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K zápisu přišli budoucí tvůrci města

dokončení na str. 2

Zápisy do mateřských
škol a prvních tříd základ-
ních škol proběhly na něk-
terých místech ve městě již
minulý týden. Další školy
na své nové žáky teprve
čekají. Každá škola připra-
vuje pro budoucí prvňáčky
prostředí plné nejrůzněj-
ších nápadů. 

»Rádi bychom naplnili tři tří-
dy po dvaceti žácích. Ale proces
přijímání nových žáků nekončí
zápisem, ještě do konce prázdnin
přicházejí někteří rodiče s dětmi.
A tak je stav žáků definitivní až 1.
září,« říká zástupkyně školy pa-
ní Nosková. Hodnotí, že děti

přicházejí vesměs dobře při-
pravené. Je však patrný po-
krok u těch, které chodily
poslední rok do mateřské
školy. Téměř všechny mají
zkušenosti s prací na počítači.

Masarykova základní škola
v centru města přivítala bu-
doucí školáky v pohádkovém
duchu.

»Rodiče nejprve v jedné třídě
zapíšou své dítě, které dostane
vysvědčení. Do něj cestou po ško-
le sbírá známky. Projde peklem,
lesem s Karkulkou, perníkovou
chaloupkou a končí v pohádce 
O veliké řepě. Nakonec děti pa-
suje pan král na budoucí prv-
ňáčky,« říká o průběhu zápisu
zástupkyně ředitelky Jarmila
Nosková.

Budoucí žáčci byli zkouše-
ni z matematiky, geometric-
kých tvarů, porovnávání, ba-
rev, výslovnosti, obratnosti,
přírodovědných znalostí a gra-
fomotorické zručnosti. 

▲ Malý Ondra je sledován nejen učitelkou, ale i okem kamery, která zachytila neopakovatelné chvíle prvních
školních krůčků. Foto: František Krejzek

Přístavba zimního stadionu
za 17 milionů korun byla sta-
vebně dokončena před přícho-
dem posledního dne roku. 
O její slavnostní otevření se 21.
dubna postará badmintonový
turnaj o lukrativní ceny. Město
chce celý sportovně-společen-
ský komplex dokončit výstav-
bou víceúčelové sportovní haly,
která bude stát na ploše dneš-
ního kynologického cvičiště.

Text a foto: F. KREJZEK

Sportovně-společenský komplex roste

Pozvánka na
zastupitelstvo

Zveme vás na první za-
sedání zastupitelstva měs-
ta v letošním roce. Usku-
teční se 1. února od 13 ho-
din ve velké zasedací síni
radnice. Zastupitelstvo měs-
ta projedná mimo jiné

● informace o dotacích
města;

● předběžné výsledky hos-
podaření za rok 2005;

● hodnocení činnosti
komisí a výborů 
za uplynulý rok;

● účelové dotace 
»Plavání 2006«;

● majetkové záležitosti.
Zasedání je veřejné a

každý občan se jej může
zúčastnit. (red)
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Mizí jedna problémová lokalita, na řadě jsou další.

Město vyřešilo za soud kauzu hotelového domu

K zápisu přišli budoucí tvůrci města
Do prvních tříd jsou za-

pisovány děti, které dovrší
šesti let věku před začátkem
školního roku. Pravidlo se až
na řídké výjimky dodržuje. 

V tělocvičně u školních
lavic děti předváděly, jak mají
uvolněná zápěstí. Tady jsme se
zeptali jednoho z rodičů, jak
prožíval přípravu na dnešní
den jejich syn.

»Ondra se už dlouho těšil.
Nijak se nepřipravoval, ale ne-
mohl se dočkat. Má na této škole
brášku, a kluci to sem budou mít
nejblíže od našeho domu. Taky
proto jsme si Masarykovu školu
vybrali. I já jsem tady chodil,«

▲ Nově příchozím dětem zahráli při zápisu do školy krátkou pohádku
O Karkulce jejich starší spolužáci. Foto: František Krejzek

prozradil pan Radek Tomáš,
tatínek Ondry, který v té chvíli
zápasil s písemným úkolem.

Na dalším tatínkovi bylo
patrné, že je nervóznější víc
než jeho klučina, když odháněl
fotografa, který malého adepta
fotografováním rozptyloval. 

S nadsázkou lze říci, že 
v těchto dnech se na svou
velkou životní pou� připravují
budoucí učitelé, programátoři,
stolaři, číšnice a sem tam i ně-
jaký ten poslanec nebo sená-
tor. 

Informace o bohumín-
ských školách a mateřinkách,
kde zápisy teprve proběhnou,
najdete na straně 7.

František KREJZEK

dokončení ze str. 1

Právě soud však městu re-
konstrukci domu značně zkom-
plikoval tím, že mu v před-
běžném opatření znemožnil
některé rodiny z objektu vy-
stěhovat. Město kauzu vyřeši-
lo za soud a po měsících jed-
nání s posledními »nájem-
níky« se tři ze čtyř rodin z ob-
jektu vystěhovaly.

»Zatím nechceme nad vystě-
hováním části lidí z hotelového
domu jásat. Dokud se reálně
nevystěhují a neodevzdají od to-
hoto domu klíče, není ještě nic
jistého. Už jednou se nám totiž 
u jedné z těchto rodin stalo, že se
z objektu sice vystěhovala, ale za
několik dnů se do něj vrátila zpět.
A to navíc na toto stěhování do-
stala od sociálního odboru dávku,
protože se jedná o sociálně po-
třebnou rodinu. Je však vidět, že
trpělivá práce sociálního odboru
se nám vyplatila. Po permanent-
ních nabídkách obdobných uby-
toven jako byl hotelový dům, tři
rodiny konečně kývly na uby-
tování, které se nám podařilo vy-
jednat s majitelem bohumínského
hotelu Grand. Tam už mají se-

psány ubytovací smlouvy na
dobu určitou. Pokud poslední,
čtvrtá rodina splatí dluhy svého
syna, které má
vůči majiteli to-
hoto hotelu, je
ochoten ubyto-
vat i ve svém dalším hotelovém
objektu ve Starém Bohumíně,«
uvedl starosta Petr Vícha.

Předběžné opatření karvin-
ského okresního soudu nařídi-
lo městu v hotelovém domě
nevypínat elektřinu a teplou
vodu. Náklady spojené s pro-
vozem objektu však radnici
neuhradí ani soud, a zřejmě
ani »nájemníci«. Částka se za
první čtyři měsíce vyšplhala na
350 tisíc korun. Jsou v ní
zahrnuty také služby bezpeč-
nostní agentury, která objekt
do konce prosince hlídala.

»Dosud nám nikdo z lidí byd-
lících v hotelovém domě za svůj
pobyt nic nezaplatil. Proto jsme
jim poslali několik upomínek, na
ty ale nikdo nereagoval, a tak
jsme minulý týden v pátek podali
ke karvinskému soudu čtyři žalo-
by, ve kterých žádáme o úhradu

nákladů v hotelovém domě. Soud
k těmto žalobám potřebuje i do-
klady, které se vztahují k vyúč-
tování těchto nákladů. Celkem se
jedná o 212 listů materiálů, které
mají na výšku 10 centimetrů.

Zatím se jedná
pouze o žaloby
za první čtyři
měsíce jejich

pobytu od července do října.
Protože ještě nemáme celkové
vyúčtování za teplou vodu,
budeme spolu s žalobami za
listopad a prosinec žádat také o
úhradu nákladů za toto médi-
um,« uvedla právní zástup-
kyně města Šárka Palermová.

Podle starosty ukazuje kauza
hotelového domu v plné na-
hotě práci našeho soudnictví,
které nedokáže v reálném čase
zajistit ochranu vlastnictví.
»Než dojde k soudním jednáním
a ke konečnému verdiktu soudu,
problém se většinou v praxi nějak
vyřeší,« sdělil k případu hote-
lového domu Petr Vícha.

Zchátralý dům čeká letos
kompletní rekonstrukce na
nové byty. Objekt odkoupilo
město vloni od Železáren 
a drátoven Bohumín. V de-
vítipatrovém domě by mělo

vzniknout 86 bytů. V každém
patře bude 9 jednopokojových
až třípokojových bytů. V pří-
zemí se počítá s 5 byty pro 
imobilní občany. Investice si
vyžádá zhruba 80 milionů ko-
run. Město však chce na jeho
opravu získat státní dotaci, 
která by mohla činit více než
40 milionů korun.

»V těchto dnech nabude
právní moci stavební povolení na
rekonstrukci hotelového domu a
po výběrovém řízení se chceme
okamžitě pustit do jeho opravy.
Po této kauze se naše město
rozhodlo pro program »nulové
tolerance« k překračování zá-
konů a předpisů, které se týkají
například kriminality, hluku či
znečiš�ování města. V Bohumíně
nikomu, kdo je překračuje, pšen-
ka nepokvete. Jedna problémová
lokalita - hotelový dům - z města
zmizela a te� se budeme pouštět
do dalších. Pravděpodobně to
bude ulice Petra Cingra. Tam
plánujeme instalaci bezpečnostní
kamery, která bude tuto lokalitu
monitorovat čtyřiadvacet hodin
denně a nastolíme tam tak tvrdší
dohled,« dodal Petr Vícha.

Lucie BALCAROVÁ

aktuálně

Už více než půl roku se táhne kauza hotelového domu.
Zatímco soud se svým rozhodnutím o žalobách na vys-
těhování posledních čtyř rodin ze zchátralého objektu nijak
nespěchá, radnici trápí nevyřešený případ už několik měsíců.
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Opravy a investice za 33,5 milionu korun

Které bytové domy města letos čeká oprava?

Tato částka byla dále roz-
hodnutím rady posílena o fi-
nanční prostředky v rámci
dotace z fondu rozvoje bydlení
ve výši téměř 8 mil. Kč, které
nebyly zatím vyčerpány. Na
běžnou a havarijní údržbu ra-
da města vyčlenila přes 12 mil.
Kč. Poprvé byly na schůzkách
s nájemci domů plánované
opravy projednány a akcepto-
vány některé návrhy nájemců.

Opět zveřejňujeme přehled
velkých oprav a investic, které
budou v letošním roce v měst-
ských domech prováděny:

● ul. Masarykova, Štefániko-
va 927 - 932, GO elektroin-

stalace v bytech a společných
prostorách (SP), oprava a ná-
těr fasády, instalace domofonů
a okének do chodeb;

● ul. Janáč-
kova 804 -
834, GO elek-
troinstalace v bytech + SP;

● ul. 9. května 592, GO
vodoinstalace vč. výměny zaři-
zovacích předmětů, GO elek-
troinstalace v bytech + SP, 
oprava balkonů, výměna o-
ken, oprava kanalizace;

● náměstí T. G. Masaryka
933 - 940, výměna oken, o-
prava a nátěr fasády, výměna
klempířských prvků na střeše,

oprava komínů, instalace do-
mofonů;

● ul. Slezská 339, přepojení
kanalizace na ČOV (investice);

● ul. 1. máje 277, GO elektro-
instalace v bytech + SP, 

oprava stře-
chy, sanace
domu;

● ul. Čáslavská 982 - 989,
výměna oken za plastová vč.
vložek, oprava vstupů domu,
montáž schránek, oprava do-
mofonů, oprava omítek;

● ul. Štefánikova 905 - 907,
přepojení kanalizace na ČOV
(investice), oprava kanalizace
ve dvoře;

● ul. Čáslavská 53, 55, 193,
205, výměna oken, zateplení

mezidomovních štítů, oprava
střechy a balkonů;

● ul. Okružní 1068 - 1069,
výměna rozvodů vody SV a TUV
vč. zařizovacích předmětů;

● ul. Husova 309, GO vodo-
instalace vč. výměny zařizova-
cích předmětů, výměna oken;

● oblast ulic Na Loukách,
Trnková a částečně Drátoven-
ská - projekt kanalizace (in-
vestice);

● ul. Čs. armády 1072, GO
výtahu (nosnost 320 kg a 500
kg), oprava střechy; 

● ul. Kostelní 404, výměna
oken a vstupních dveří, opra-
va a nátěr fasády, statické za-
jištění.

Stanislav SVRČINA,
majetkový odbor

Vloni na podzim schválila rada města plán oprav do-
movního fondu v majetku města. Jedná se o opravy a inves-
tice velkého rozsahu, na které byla vyčleněna částka ve výši
33,5 mil. Kč. 

▲ Lumír Macura, vedoucí organizačního odboru, zjiš�uje rozsah
poškození informačního panelu. Foto: Lucie Balcarová

bydlení

»Po zloději zůstala na místě jen
zničená dřevěná konstrukce. 
Z místa však zmizely obě dvě in-
formační tabule. Vandalovi šlo
zřejmě o informace, které panel
nabízel. Je škoda, že celou situaci
řešil takovým způsobem. Kdyby
se zastavil u nás na radnici, rádi
bychom mu prospekt Bohumín-
ské zajímavosti vytiskli. Takto
sobecky sebral informace ostat-
ním občanům i návštěvníkům
města. Škodu, kterou způsobil,
odhadujeme zhruba na 40 tisíc
korun,« uvedl Lumír Macura,
vedoucí organizačního odboru
městského úřadu.

Ve městě tak po incidentu
zůstává šest ze sedmi orien-
tačních panelů, které radnice
obdržela od Moravskoslez-
ského kraje v rámci projektu
Komplexní orientační, turi-
stický a informační systém. 

V centru města se ještě
nacházejí u vlakového nádraží,

na parkovišti naproti prodejně
Elektro Palka, v Hobbyparku a
u nového aquacentra. Další
panel je v městské části

Zloděj šel zřejmě po informacích o Bohumínu
Velkoplošný informační panel s bohumínskými zajímavostmi

a s informacemi o Moravskoslezském kraji zmizel mezi 12. a 13.
lednem ze svého stanoviště u polikliniky v centru města.
Netknutý na tomto místě vydržel více než rok.

Pudlov u pěší lávky přes Odru
do Antošovic. Poslední je
umístěn ve Starém Bohumíně
u hraničního přechodu.

První strana panelu přináší
informace o Moravskoslez-
ském kraji, druhou město
využilo ke své propagaci.

»Druhá strana panelu byla
prázdná, a tak jsme se rozhodli
doplnit údaje z kraje o informace
věnované pouze Bohumínu.
Vyfotografovali jsme zajímavá
místa, kulturní památky a objek-
ty v Bohumíně, kolem kterých
denně chodíme například i do
práce a ani nevíme, čím a jak jsou
důležité. Proto jsme k nim přidali
i pár informací o historii. Odkazy
na tyto zajímavosti se nacházejí
také na mapě panelu. Uprostřed
tabule pak nechybí čtyřjazyčný
text o městě Bohumínu. Takto
zpracované informace mají velký
ohlas nejen u místních občanů,
ale také u turistů,« dodal Lumír
Macura.

Lucie BALCAROVÁ
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■ Marcela Mitková, 
tel. 596 092 421

1. máje 10 - svaz zahrádkářů,
134, 201, 209, 260, 265, 266,
277, 448 - požární zbrojnice;     

Čáslavská 53, 55, 193, 205,
268, 1067;

Čs. armády 1032, 1033,
1034, 1035, 1036, 1042, 1043,
1044, 1045, 1046,  1047, 1048,
1049, 1050, 1052, 1058, 1072; 

Mládežnická 519, 520, 521,
522, 523, 524, 525, 526, 527,
528, 529, 555, 556, 557, 558; 

Opletalova 140;
Štefánikova 290, 350, 354,

361, 414, 905, 906, 907, 957,
1073, 1076, 1077, 1078, 1079,
1080;

tř. Dr. E. Beneše 766, 846,
852;

Žižkova 127, 178.

■ Jana Michalská, 
tel. 596 092 422

Alešova, 921, 922, 923,
1070;

Čs. armády 111, 228, 238,
689, 690;

Janáčkova 804, 805, 806,
807, 808, 809, 810, 811, 833,
834;

Komenského 101, 535,
1150, 1151, 1152;

Kostelní 312, 318, 328, 404;
Masarykova 287, 410, 411,

418, 927, 928, 929, 930;
nám. T. G. Masaryka 733;
Okružní 229, 236;
Ostravská 84, 143, 204,

277;
Palackého 760, 761;
Partyzánská 289, 290, 302;
Poděbradova 124, 125, 126;
Požární 113 - požární zbroj-

nice;
Studentská 156, 182, 300,

302, 355, 406;
Svatopluka Čecha 1093;
Šikmá 90;
Štefánikova 280, 281, 924,

925, 926, 931, 932;
tř. Dr. E. Beneše 98, 107,

109, 131, 709, 1071, 1155;
Vrbice 65.

■ Květoslava Kubicová,
tel. 596 092 423

9. května 68, 83, 84, 100,
592, 902, 903;

B. Němcové 679;
Bezručova 24, 130, 542,

1143, 1144, 1145;
Budovatelská 291, 292, 293,

294, 295, 296, 297, 298, 299,
300, 301, 302, 303, 304, 305,
306, 307, 308, 309, 310, 311;

Husova 309, 553, 559, 561,
786, 792, 915, 916, 917;

Nádražní 442, 464, 465,
718, 765;

Revoluční 517, 518, 519,
520, 521 522, 523, 524, 525,
526, 527, 528;

Seifertova 602, 603, 908,
909, 910, 911;

Sokolovská 208 - požární
zbrojnice;

Studentská 677, 678, 682,
686, 711, 754, 815;

Tovární 426;
Tyršova 712, 812, 813, 814,

820, 821, 822;
Vrchlického 374, 387, 621,

912, 913, 914, 918, 919, 920.

■ Libuše Holečková, 
tel. 596 092 424

Čáslavská 982, 983, 984,
985, 986, 987, 988, 989;

Mírová 945, 946, 947, 948,
949, 950, 1015, 1016;

Nerudova 364, 366, 467,
468, 565, 566, 567, 881, 883,
884, 866, 973, 1156, 1157,
1158;

Osvoboditelů 1019, 1020,
1021,1022, 1023, 1024, 1025;

Petra Cingra 232, 233, 237,
238, 270, 315, 316;

Slezská 339, 23;
Šunychelská 951, 952, 953,

954, 955, 956.

■ Marcela Hrabalová, 
tel. 596 092 425

Nové rozdělení bytových domů - bytoví technici
Oznamujeme všem nájemcům bytových domů v majetku

města, že od 1.1.2006 obhospodařuje městské domy celkem
šest bytových techniků. Na základě této skutečnosti došlo 
i k novému přerozdělení domů pod správu konkrétních by-
tových techniků, které je uvedeno v následujícím přehůedu:

Čáslavská 303, 304;
Čs. armády 1053, 1054;
Drátovenská 197, 198, 239,

246;
Jateční 149, 152, 166, 177,

179, 183, 197, 207, 212, 215,
241, 266, 271, 276, 865, 875,
964, 965, 1153, 1154;

Jeremenkova 94, 95, 96;
Na loukách 284, 285,315;
nám. T. G. Masaryka 225,

226, 934, 935, 936, 937, 938,
939, 940;

Studentská 890, 933;
Trnkova 282, 283, 304,

305, 306, 307, 320, 321, 322;
tř. Dr. E. Beneše 1064, 1065.

■ Anna Honkyšová, 
tel. 596 092 426

Čs. armády 148, 176, 200,
1056, 1057, 1063;

Na Chalupách 121;
nám. Svobody 7, 45;
Okružní 375, 376, 378,

379, 380, 381, 382, 383, 716,
1055, 1059, 1060, 1061, 1062,
1068, 1069, 1087;

Ostravská 366;
Sad P. Bezruče 20 - svaz

chovatelů, 1173 - zahradnictví;
Slezská 12, 19, 150, 227,

276, 292, 348, 363;
Smuteční 476 - obřadní síň;
Starobohumínská 153 -

požární zbrojnice.
Stanislav SVRČINA,

majetkový odbor

▲ Dlouhé chodby radnice se změnily na výstavní galerii. Na stěnách
najdete fotografie Josefa Wagnera. Cyklus Příroda ČR, netopýři a jejich
ochrana zdobí zdi v prvním patře budovy. Foto: František Krejzek

Nebytový prostor na ul.
Vrchlického čp. 361, Bo-
humín v I. NP domu - pro-
dejna zeleniny vedle prodej-
ny nábytku o celkové roz-
loze 100,71 m2. Cenová zóna
B - 600 Kč/m2/rok.

Licitace se koná 6.2.2006 
v 14.00 hod. v budově MěÚ 
v Bohumíně, č. dveří 119a.

Vyvolávací cena je pouze čisté
nájemné bez služeb.

Licitace se mohou zúčastnit
zájemci, kteří uhradí licitační
jistinu ve výši 15 107 Kč na
účet č. 6015-1721638359/
0800, VS 101, o čemž předloží
před zahájením licitačního
řízení doklad.

(sob)

Licitace na pronájem 
nebytového prostoru
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l ic i tace

Byty 1. a 2. kategorie
Licitace se konají v bu-

dově MěÚ v Bohumíně,
zasedací místnost č. dveří
230, pokud není uvedeno ji-
nak. Vyvolávací cena je 20
Kč za l m2. 

● Byt na ul. Čs. armády
1072, Bohumín 1+3, kat. I.,
č. b. 23 v 4. NP. Celková
plocha bytu 69,96 m2, plocha
pro výpočet nájemného 64,95
m2. Prohlídka bytu 27.1. od
8.30 do 9.00 hodin. Licitace
se koná 30.1. v 16.00 hodin. 

● Byt na ul. Nerudově
1158, Bohumín 1+1, kat. I.,
č. b. 52 v 11. NP. Celková
plocha bytu 52,51 m2, plocha
pro výpočet nájemného 45,63
m2. Prohlídka bytu 27.1. v do-
bě od 10.30 do 11.00 hodin.
Licitace se koná 30.1. v 16.15
hodin.

● Byt na ul. Budovatelské
295, Bohumín 1+2, kat. I., č.
b. 3 v 2. NP. Celková plocha
bytu 48,15 m2, plocha pro
výpočet nájemného 46,36 m2.
Prohlídka bytu 31.1. v době od
9.00 do 9.30 hodin. Licitace
se koná 1.2. v 16.00 hodin 
v budově MěÚ v Bohumíně,
zasedací místnost č. dveří 243.

● Byt na ul. Mírové 1016,
Bohumín 1+3, kat. I., č. b. 39
v 10. NP. Celková plocha bytu
65,75 m2, plocha pro výpočet
nájemného 62,34 m2. Pro-
hlídka bytu 10.2. od 8.30 do
9.00 hodin. Licitace se koná
13.2. v 16.00 hodin. (sta)

Maják městské policie
● Strážníci zadrželi na Šikmé

ulici ve Vrbici hledaného muže.
Dalšího hledaného muže z Kar-
viné zadržela hlídka v Šunych-
lu, kde se skrýval v neuzamče-
né hospodářské budově. Oba
byli předvedeni na OO PČR.

● V Rychvaldu na Březové
ulici odhalila městská policie
tvůrce černé skládky. Zástupci
firmy z Havířova skládku uklidi-
li a zaplatili blokovou pokutu.

Karel VACH,  MP Bohumín

Městská policie: ✆✆ 156, 596 092 156, 731 130 666

● Na služebnu přišlo 7. led-
na oznámení z Jeremenkovy
ulice, že zde dva muži vytrhli 
sloupek s dopravní značkou a
odvážejí jej na dvojkoláku.
Strážníci dvojici zajistili poblíž
sběrny surovin.

● V časných ranních hodi-
nách 9. ledna oznámila krupi-
erka z kasina Bonver, že měla
rozepři se dvěma zákazníky. Ti
ji pak napadli a nakonec utek-
li. Hlídka MP muže se ženou
našla v herně Montana.

Strážníci dopadli lupiče s nožem
Úspěšný zákrok si mohou na své konto opět připsat strážní-

ci naší městské policie, kterým se v minulých dnech podařilo
zadržet dva lupiče.

Ti s nožem v ruce dvě hodiny
po půlnoci přepadli na železá-
renském mos-
tě muže, kte-
rému sebrali
mobilní telefon i dvě telefonní
karty. O přepadení se strážníci
dozvěděli od svých republiko-
vých kolegů. Hlídky městské
policie proto začaly okamžitě
pátrat v okolí místa činu po

lupičích. Ti se z lupu dlouho
neradovali. Díky kamerovému

systému stráž-
níci oba podez-
řelé muže spo-

lu s uloupenými věcmi zadrželi
v baru Montana na pěší zóně 
v centru města. Případ i pa-
chatele pak předali repub-
likovým kolegům.

Lucie BALCAROVÁ

s talo se

Od 2. do12. ledna jste
mohli potkat v našem městě,
stejně jako v celé republice,
skupinky koledníků Tříkrá-
lové sbírky. Nesli poselství
solidarity s těmi, kdo se oc-
itli v tělesné, duševní nebo
sociální nouzi z důvodu ne-
moci, stáří, ztráty zaměstná-
ní, rozpadu rodiny, přírod-
ních katastrof apod.

Nejdříve malé ohlédnutí za
Tříkrálovou sbírkou 2005. Její
celkový výtěžek byl ovlivněn
vlnou solidarity po vánočním
úderu tsunami v jihovýchodní
Asii, přestože na tento účel
zvláš� pořádaly všechny hu-
manitární organizace včetně
České katolické charity spe-
ciální sbírky. V Bohumíně dár-
ci věnovali do kasiček koled-
níků 108 tis. Kč, pro Charitu
Bohumín celkem 203 tis. Kč. 

Pětašedesát procent z této
částky jsme použili pro nákup
polohovacích lůžek,  praček a
opravu vstupních dveří Cha-
ritního domu sv. Františka
(110,6 tis. Kč), na pokrytí části
provozních nákladů Občanské
poradny (10 tis. Kč), na po-
moc pěti dětem na Ukrajině 
v rámci Adopce na dálku (30
tis. Kč). Zbývajících 35 % bylo
použito Sdružením ČKCH na
humanitární pomoc v zahra-
ničí, pilotní projekty v ČR,
rezervní fond a režie sbírky. 

Letos Charita Bohumín vy-
pravila  40 koledujících sku-

pinek. Celkový výtěžek 176 tis.
Kč sice nedosáhl úrovně roku
2005, nicméně i tak svědčí 
o velké míře ochoty pomáhat.
V Bohumíně dárci věnovali 89
tis. Kč, v Dolní Lutyni 54 tis.
Kč, v Rychvaldu 15 tis. Kč a 
v Dětmarovicích 18 tis. Kč.
Prostředky budou použity po-
dle předem schválených zámě-
rů na nákup polohovacích kře-
sel pro imobilní obyvatele
Charitního domu, na vytvo-
ření venkovní relaxační zóny 
v jeho sousedství, která po-
slouží také obyvatelům ostat-
ních zařízení pro seniory v blíz-
kém okolí. Stejně jako v mi-
nulých letech podpoříme
»adoptivní« děti na Ukrajině a
Občanskou poradnu, která
poskytuje bezplatné služby.

Děkujeme všem dárcům, 
kteří podle svých možností
přispěli do kasiček tří králů.

Naši koledníci se setkali se
vstřícností nejen v domácnos-
tech, ale i u bohumínských
živnostníků, kteří je rovněž
nenechali odejít s prázdnou. 
V Mléčných lahůdkách na ul.
Studentské na ně čekalo i vy-
datné občerstvení, které v le-
tošním mrazivém počasí přišlo
vhod. Každý příspěvek, i ten
nejmenší, je pro nás výrazem
nejen solidarity s lidmi v nou-
zi, ale také důvěry, že každá
koruna darovaná Charitě při-
jde tam, kde může pomáhat a
sloužit. A této důvěry si vá-
žíme nejvíce.

Případné dotazy o využití
prostředků získaných v Tří-
králové sbírce 2006 rádi zod-
povíme na tel. č. 596 013 606
nebo e-mailové adrese: chari-
tabohumin@volny.cz

K. STOSZKOVÁ

Tři králové koledovali již pošesté
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Během uplynulých šesti let
byly provedeny celkem čtyři
změny ÚP, které řešily přede-
vším požadavky občanů na
změnu funkčního využití
ploch, zejména pro bydlení a
rekreaci. Mimo tyto žádosti
byla řešena i změna trasy ka-
nalizačních sběračů ze Starého
Bohumína a Skřečoně a zapra-
cování vlivů připravované prů-
myslové zóny v Dolní Lutyni
na území města Bohumína
(dopravní napojení a inže-
nýrské sítě). Poslední změna
ÚP byla zastupitelstvem schvá-
lena v květnu roku 2004.

Již v průběhu pořizování
poslední změny ÚP začal sta-

vební odbor evidovat nové
požadavky a také požadavky,
které byly v rámci pořizování
předešlé změny ÚP zamítnuty.
Do konce roku 2005 bylo evi-
dováno celkem 76 žádostí.

Všechny žádosti byly pra-
covníky oddělení rozvoje a
územního plánování staveb-
ního odboru Městského úřadu
v Bohumíně prověřeny přímo
v terénu. Obchůzku provedli i
členové Komise pro územní
rozvoj, která je poradním or-
gánem rady města, a někteří
členové zastupitelstva. 

Jejich stanoviska byla kon-
zultována s hlavním projek-
tantem územního plánu města

Bohumína Jaroslavem Halu-
zou.

O první polovině žádostí by-
lo zastupitelstvem města roz-
hodnuto už v únoru 2005.
Dne 14. prosince 2005 zas-
tupitelstvo města Bohumína
individuálně posuzovalo dal-
ších 23 žádostí, které byly
předloženy do konce listopadu
2005. Každou žádost posoudi-
lo a rozhodlo o jejím zařazení
do seznamu změn, které bu-
dou projednávány a schvalo-
vány jako změna č. 5 ÚP. Za-
stupitelstvo města dále roz-
hodlo, že projednávání změny
č. 5 bude zahájeno v roce
2007, kdy má vstoupit v plat-
nost nový stavební zákon, kte-
rý v současnosti projednává
poslanecká sněmovna. 

V průběhu měsíce prosince
obdrželi všichni žadatelé pí-
semnou odpově� stavebního
odboru, zda byla jejich žádost

zařazena do seznamu změn, 
které budou v roce 2007 pro-
jednávány a schvalovány jako
změna č. 5 ÚP, či nikoliv.
Zároveň bychom chtěli všech-
ny žadatele upozornit na sku-
tečnost, že zařazení žádostí do
projednání změny ÚP ještě
neznamená její schválení. 
O tom bude rozhodnuto teprve
v procesu projednávání změny
mezi dotčenými orgány státní
správy, vlastníky nemovitostí,
dotčenými obcemi, ale i obča-
ny města Bohumína.

V případě potřeby upřesně-
ní výše uvedených informací
nabízíme všem občanům mož-
nost konzultace na oddělení
rozvoje a územního plánování
stavebního odboru Městského
úřadu v Bohumíně, kde vás v
úřední dny nebo po telefon-
ické dohodě rádi přijmeme.

Petr KAMÍNEK, 
stavební odbor

Rozhodování o žádostech na změnu územního plánu
Územní plán města (ÚP) určuje využití všech ploch na jeho

území bez ohledu na kulturu, která je pozemku přiřazena v
katastru nemovitostí. Jinak řečeno, určuje, co se na daném
pozemku může postavit nebo jak ho využívat. ÚP byl zastupi-
telstvem města Bohumína schválen dne 10. září 1998 a zahr-
nuje všech sedm katastrálních území o celkové rozloze 3 108 ha.

Z malého řídícího centra lze
ovládat dataprojektor  napo-
jený na počítač, videopřehrá-
vač nebo příjem TV pro-

gramů. Počítač je vybaven
speciálními výukovými pro-
gramy, pomocí kterých lze stu-
dentům nejen velmi názorně

vysvětlovat učivo, ale také za-
dat zkušební testy. Program je
po ukončení vyhodnotí a zo-
brazí chyby. Obraz je datapro-
jektorem promítán na velké
plátno.

Financování rekonstrukce
původní malé tělocvičny stála
pět set šedesát tisíc korun a na

hezkém vzhledu interiéru se
podílela také předchozí výmě-
na oken za moderní plastová.

»Nikdy bychom nemohli do-
sáhnout na tak velkou investici,
kdyby se na financování ne-
podíleli sponzoři ŽDB, sdružení
rodičů a přátel tohoto gymnázia,
kovovýroba Jaroš, BSK metal,
Bekaert, Emil Pastucha, Rudolf
Jendryščík, Moravskoslezské drá-
tovny, AZ fin servis, Radim Kři-
voň a Rockwool. Všichni dohro-
mady přispěli částkou 339 tisíc
korun. Dalších 150 tisíc korun
jsme vydělali doplňkovou činností
a zbytek částky doplnily uspořené
běžné náklady na provoz,« infor-
moval pozvané hosty a měst-
ská média ředitel gymnázia
Miroslav Bialoň.

V hudebním programu poté
vystoupili studenti gymnázia.

Na této střední škole již 
v minulých letech otevřeli od-
borné učebny pro hudební vý-
chovu, jazyky nebo výpočetní
techniku. Letos slíbil ředitel
Bialoň dát do provozu také
učebnu výtvarné výchovy. 

Text a foto František KREJZEK

Gymnázium otevřelo nový přednáškový sál
Gymnázium Františka Živného v Bohumíně otevřelo 12.

ledna  další novou, moderní posluchárnu. Přednáškový sál 
s nejmodernější audiovizuální technikou pro 56 studentů je
určen pro besedy, přednášky a výuku odborných předmětů.

▲ Slavnostní otevření nové posluchárny gymnázia doprovodili studenti hudebním vystoupením.
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Dodržujte zákony, nechceme vás pokutovat

Městští strážníci budou mo-
ci postihovat porušování zá-
kazu kouření ve jmenovaných
prostorách. Zákon je jedno-
značně stanovuje:

- veřejná místa, kterými jsou
uzavřené prostory přístupné
veřejnosti (sportovní stadiony,
letní kino...), prostředky ve-
řejné dopravy, nádražní bu-
dovy, nástupiště, přístřešky 
a čekárny veřejné dopravy;

- vnější i vnitřní prostory
všech typů škol a školských za-
řízení;

- zařízení společného stra-
vování provozovaných na zá-
kladě hostinské činnosti, po-
kud tato zařízení nemají
zvláštní prostory vyhrazené
pro kuřáky označené zjevně
viditelným nápisem »Prostor
vyhrazený pro kouření« a za-
jištěné dostatečné větrání po-
dle hygienických předpisů;

- uzavřené zábavní prostory,
jako jsou kina, divadla, vý-
stavní a koncertní síně, dále ve
sportovních halách a pro-

storách, kde jsou pořádána
pracovní jednání;

- vnitřní prostory zdravot-
nických zařízení všech typů;

- budovy státních orgánů,
orgánů územ-
ních samo-
správných
celků, zařízení poskytující ve-
řejné služby a finanční instituce.

Dále tento zákon zmocňuje
obecní policii vyšetřit pomocí
orientační dechové zkoušky
přítomnost alkoholu nebo jiné
návykové látky u osoby, která
vykonává činnost, při níž by
mohla ohrozit život nebo zdra-
ví svoje či dalších osob anebo
poškodit cizí majetek. Tyto
látky nesmí používat při vý-
konu této činnosti nebo před
jejím vykonáváním. Odběry
krve vč. jejího rozboru pak
provádějí oprávněná zdravot-
nická zařízení na náklady pře-
stupce.

Novela zákona č. 200/1990
Sb. rozšiřuje pravomoci stráž-
níků městské policie o mož-

nost projednávat přestupky na
úseku ochrany před alkoholis-
mem a jinými toxikomaniemi
v blokovém řízení. Přestupku
se dopustí mimo jiné ten, kdo

- prodá, podá nebo jinak
umožní požití alkoholického
nápoje osobě zjevně ovlivněné
alkoholickým nápojem nebo
jinou návykovou látkou, osobě
mladší 18 let, osobě, o níž lze

mít pochyb-
nosti, zda spl-
ňuje podmín-

ku věku, nebo osobě, o níž ví,
že bude vykonávat zaměstnání
nebo jinou činnost, při níž by
mohla ohrozit zdraví lidí nebo
poškodit majetek;

- se nepodrobí opatření po-
stihujícímu nadměrné požívá-
ní alkoholických nápojů nebo
užívání jiných návykových látek;

- požije alkoholický nápoj
nebo užije jinou návykovou
látku, ačkoliv ví, že bude vy-
konávat zaměstnání nebo ji-
nou činnost, při níž by mohl
ohrozit zdraví lidí nebo po-
škodit majetek;

- během nebo po požití alko-
holického nápoje nebo užití
návykové látky nebo ve stavu
vylučujícím způsobilost, který
si tímto přivodil bude vykoná-

vat zaměstnání nebo jinou
činnost, při níž by mohl ohro-
zit zdraví lidí nebo poškodit
majetek;

- odepře se podrobit vyšet-
ření, zda není ovlivněn alko-
holem nebo jinou návykovou
látkou, k němuž byl vyzván;

- prodá jednotlivé cigarety
nebo neuzavřené jednotkové
balení cigaret;

- kouří na místech zákonem
zakázaných;

- prodá výrobek podobný
tabákovému výrobku, tabáko-
vé potřebě ve formě potravi-
nářského výrobku nebo hrač-
ky, anebo podobný alkoholic-
kému nápoji ve formě hračky;

- prodá tabákový výrobek,
tabákovou potřebu nebo alko-
holický nápoj v zařízení nebo
na akcích určených osobám
mladším 18 let;

- prodá, podá nebo jinak
umožní užití tabákového vý-
robku osobě mladší 18 let nebo
neodepře jejich prodej fyzické
osobě, o níž lze mít pochyb-
nost, že splňuje podmínku
věku.

Karel VACH, ředitel
Městské policie Bohumín

Od 1. ledna 2006 mají strážníci městské policie nové pravomo-
ci. Dává jim je zejména nový zákon č. 379/2005 Sb., o opatřeních
k ochraně před škodami působenými tabákovými výrobky, alko-
holem a jinými návykovými látkami a novela přestupkového
zákona č. 200/1990 Sb.

paragrafy

Po celý prosinec a první
dva týdny nového roku bylo
možno podávat nominace
na Osobnost roku 2005. 
V současné době se všechna
doporučení hodnotí a při-
pravují pro jednání v radě
města, která definitivně roz-
hodne a konkrétních nomi-
nacích.

V oblasti kultury bylo z ob-
čanů a institucí navrženo do
kategorie jednotlivců 8 osob-
ností a 5 kolektivů, sportovní
veřejnost navrhla v oblasti 
sportu 12 nominací jednot-
livců a 5 družstev v kategorii
do 19 let a 5 jednotlivců v ka-
tegorii dospělých. Osobnost 
sportovního života vzejde ze
dvou nominací.

Připomeňme, že slavnostní
vyhlášení Osobností kultur-
ního a sportovního života
2005 proběhne v kinosále
K.A.R. 23. února. (red)

Nominace »osobností« uzavřeny 

▲ Vyhlašování Osobností roku je
prestižní společenskou událostí.
Snímek z loňského ročníku.

Foto: archív MěÚ

ZŠ, tř. Dr. E. Beneše, 25. a
26.1. od 12.00 do 17.00 hodin
na odloučeném pracovišti (bý-
valá polská škola),

ZŠ Záblatí, 26.1. od 12.00
do 17.00 hodin,

ZŠ, ul. Bezručova 190,
27.1. od 12.00 do 17.00 hodin,

ZŠ, ul. Čs. armády, 
- 30.1. od 12.30 do 17.30 hodin
v prostorách školní družiny,
- 31.1. od 8.00 do 12.00 v 1.A
třídě,

MŠ, ul. Nerudova, 30.1 od
8.00 do 16.00 hodin,

MŠ, ul. Čáslavská,
- 30.1. od 8.00 do 16.00 hodin,
- 31.1. od 8.00 do 12.00 hodin,

MŠ, ul. Okružní, Fitškolka,
31.1. od 8.00 do 16.00 hodin,

ZŠ Skřečoň, 1.2. od 8.00 do
17.00 hodin,

ZŠ Pudlov,
- do přípravné třídy 2.2. od

8.00 do 17.00 hodin, spojeno
se dnem otevřených dveří a
ukázkovými hodinami pro
rodiče,
- do 1. třídy rovněž dne 2.2. od
8.00 do 17.00 hodin,

MŠ Skřečoň, 2.2.2006 od
8.00 do 16.00 hodin,

MŠ Záblatí, ul. Na Pískách,
duben 2006.

(red)

Termíny zápisu dětí do škol a školek
Některé zápisy dětí a žáků do základních a mateřských škol

pro školní rok 2006/2007 už proběhly, další se chystají:
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▲ Občanské sdružení Maryška vloni uspořádalo 42 výstav, před-
stavení, setkání, besed, autorských čtení. Snímek je z květnového eso-
terického festivalu. Foto: archív MěÚ

Zhruba sedmi minutovou
reportáž natáčel štáb ostrav-
ského studia České televize 
v průběhu druhého lednového
týdne. Režisér a dramaturg
příspěvku Vladimír Štvrtňa se
s kamerou vypravil do Salónu
Maryška, kde natočil rozhovor
s předsedkyní Maryšky Kami-
lou Smigovou, a zavítal také
do Kopytova za Tomášem
Mlynkecem, spisovatelem a
členem občanského sdružení. 

Natočený materiál se objeví
v jednom z vydání měsíčníku
Kvarteto, který je založen na
výměně příspěvků mezi tele-
vizemi Visegrádské čtyřky. 

O činnosti Maryšky a lidí
kolem ní se tak dozví nejen di-
váci v České republice, ale
také v sousedním Slovensku,
Polsku či v Ma�arsku. 

»Bohumínskou Maryšku jsem
si do pořadu Kvarteto vybral 
z několika důvodů. Činnost toho-
to sdružení je opravdu různorodá
a plně ji vystihuje slovo multikul-
turní. Na akcích pořádaných
Maryškou se potkávají lidé růz-
ného smýšlení i názorů a líbí se
mi, že na nich nalézají společnou
řeč. Důvodem bylo také to, že
pocházím z Bohumína, který je
mi sympatický,« uvedl drama-
turg a režisér příspěvku Vla-
dimír Štvrtňa. 

Pořad Kvarteto vznikl zhru-
ba před pěti lety a jeho české
vydání vytváří ostravské a
brněnské studio České tele-
vize. Na jejím druhém progra-
mu by se měla reportáž o Ma-
ryšce objevit 8. února v pod-
večerních hodinách.

Lukáš KANIA

Sdružení Maryška v televizi čtyř evropských zemí
Občanské sdružení Maryška, které zanedlouho oslaví šesté

výročí svého působení v Bohumíně, míří do světa.
Prostřednictvím mezinárodního výměnného pořadu České
televize nazvaného Kvarteto se budou moci s činností tohoto
sdružení seznámit diváci hned ve čtyřech evropských zemích.

Kultura se utváří v nás,
kulturou není to, že na pódiu
někdo zpívá, to je pouze hu-
dební představení. O kultuře
hovoříme ve chvíli, kdy lidé
začnou dobrovolně na takové
představení chodit a těšit se
na společné sdílení těchto
hodnot. To znamená, že hod-
noty předváděné na jevišti bu-
dou chtít lidé společně obdi-
vovat, kritizovat, fandit jim
nebo tleskat. Kultura se tedy
utváří na straně hlediště,
nikoliv jeviště. Na jevišti se
jen předvádějí lidské doved-
nosti a další hodnoty, jednou
umělecké, jindy sportovní. 

Je tedy zcela lhostejné, zda
divák tleská výskoku tanečnice
nebo gymnasty, on svůj zážitek
z akce nedělí na sportovní a
umělecký. Pro gymnastu je to
sport, pro tanečnici umění, ale
pro diváka vždy kulturní pro-
gram. 

A� je jevištěm kulturní
dům nebo sportovní hala, di-
vák přichází vždy ze stejného
důvodu: 

Přišel obdivovat lidský um,
a� už je dle interpreta spor-
tovní, či umělecký. Před-

Investice do sportu je přímou investicí do kultury
Mnoho sportu a málo kultury? Přinese nám větší investice

do kultury kultivovanější národ? Tyto otázky už má sociolo-
gie a kulturologie zodpovězeny dávno a mým dnešním
posláním je přeložit pojem kultury do jazyka lidského.

mětem kultury je divák a in-
terptret dává jen podnět. 

Tento podnět si můžeme
pro pořádek rozdělit na spor-
tovní či umělecký, ale není to
zbytečné, když sportovní gym-
nastky nádherně tančí a naše
bohumínské tanečnice skáčou
salta? Mohli byste se zeptat
přímo Českomoravské taneční
organizace, ale ani tam nevědí,
protože už několik let vedou
»odborné« spory o tom, zda
tanec je sport nebo umění. Pro
nás diváky zůstane jedno jisté,
čeká nás vždy kulturní pro-
gram.

Jsou-li občané města více
pro-sportovní, pak každá in-
vestice do sportu je zdrojem
budoucí kultury. 

Ivan URBAN

názor

ví te,  že. . .

● První letošní
setkání seniorů
V pondělí 16.1. se poprvé 

v letošním roce sešli senioři ve
velké zasedací místnosti na
městském úřadě. Byli infor-
mováni o možných aktivitách,
které pro seniory našeho měs-
ta připravuje sociální odbor a
finančně na ně přispívá město.

Plán zájezdů a program čin-
nosti Senior klubu pro letošní
rok si zájemci mohli přečíst 
v minulém čísle OKA. S velkým
úspěchem se setkala přednáška
zástupců Policie ČR a městské
policie o bezpečnosti, o nevíta-
ných návštěvnících a o vtíra-
vých podvodnících všeho druhu.

Zájem o činnost Senior klubu
rok od roku stoupá, na ponděl-
ním setkání se pro 30 seniorů
nedostalo místa k sezení. Na
příštích setkáních, která se
uskuteční v průběhu roku na
radnici, snad budeme moci za-
jistit sezení pro všechny přítom-
né. Již o Vánocích se můžeme
těšit na setkání v nově opravené
budově kina, kde bude kapacita
trojnásobná oproti zasedací
místnosti na úřadě.

Marcela GABRYŠOVÁ, 
vedoucí sociálního odboru

Šibřinky v Záblatí
TJ Sokol Záblatí pořádá tradiční Šibřinky s mottem

Letem sletem v sobotu 28. ledna od 19 hodin v so-
kolovně. K tanci i poslechu hraje hudební skupina Alset,
čeká vás vystoupení taneční skupiny Ritmo a domácí
kuchyně a občerstvení. Zvou pořadatelé. (red)

... Vilém Žák z Bohumína
zvítězil ve druhém pololetí
2005 v literární soutěži o Ce-
nu královny Alisy. Tu vyhla-
šuje každoročně nakladatel-
ství Alisa spisovatele a nakla-
datele Vladimíra Kostihy. 

krátce
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Darja a Darina, dvě kulturistky z jedné rodiny

I přes své mládí Darja na
všechny otázky odpovídala
jako pečlivě připravený politik.

● Jak jste se dostala na 
mistrovství světa?
Dvacátého listopadu loň-

ského roku proběhlo Mis-
trovství světa juniorů a mas-
ters v kulturitice v Budapešti.
Asi tři týdny předtím proběhla
nominace českých reprezen-
tantů na závodech v Če-
lákovicích. Z České republiky
se v juniorské kategorii nomi-
novaly dvě kulturistky, dvě
bodyfitnessky a tři fitnessky. Já
byla nominována do kategorie
kulturistek.

● Vy jste ale více bodyfitnesska
než kulturistka?
V mém věku je postava ještě

víceméně univerzální, v ju-
niorském věku je rozdíl mezi
kulturistikou a bodyfitness
malý. V ženách je to mnohem
markantnější. Svaly jsou již
nejen vyrýsované, ale obje-
mově mnohem větší.

● Která kategorie vyhovuje vám?
Chtěla bych dělat fitness,

kde se hodnotí sestava, ale
nemám gymnastickou průpra-
vu. Kulturistiku dělat nechci,
protože nestojím o velké svaly.
Asi zůstanu u bodyfitness a
pro zábavu budu dělat kultu-
ristiku.

● Neměla jste obavy před
mistrovtvím světa, že změnou
kategorie můžete zcela 
propadnout?
Nebyla jsem ztrémovaná,

protože pro obě kategorie jsem
se připravovala od jara.

● Předpokládám, že soutěžní 
sestavu jste připravovala 
s maminkou.
Sestavu jsem si připravila

sama a maminka byla jen
konzultantkou. Před mistrov-

Více než rok následuje Darinu Káňovou, mnohonásobnou
účastnici mistrovství světa v kulturistice, v jejích stopách dcera
Darja (16 let). Mladá bodyfitnesska na posledním Mistrovství
světa juniorů a masters v kulturistice bodovala na šestém místě.
Je správně sebevědomá, hrdá na své tělo a přitom skromná. 

stvím světa mi ještě do sestavy
navrhla některé prvky moje
kamarádka ze sportovního
družstva, která byla na mistro-
vství také nominována.

● O sestavě vaší maminky 
se dá říci, že je plná poezie.
Působí podobně také ta vaše?
Moje sestava je připravena

na skladbu Britney Spears a je
dívčí a jemná.

● Jaké bylo mistrovství světa?

V pátek se všechny účast-
nice prezentovaly před poro-
tou. Byla jsem
vybrána mezi
semifinalistky
pro sobotní soutěž.  Do neděl-
ního finále jsem se ale už ne-
dostala, skončila jsem za finá-
lovou pěticí na šestém místě. 

● Takže zklamání?
Trochu jsem se přepočítala.

Původně jsem si myslela, že 
v mé kategorii nebude více než
pět závodnic a dostanu se tak
až do finále. Účast byla ale tak
velká, že v kategorii kulturis-
tek nás bylo devět. Ale byla
jsem ráda, že tam bylo tolik
závodnic, protože jsem si ko-
nečně pořádně »zazávodila« .
Soutěž měla úplně jinou at-
mosféru. Celkový počet zá-
vodníků - juniorů, juniorek,
mužů a žen byl dvě stě dvacet.
Šampionátu se zúčastnilo na
padesát zemí. 

● Mezi republikovým a světovým
mistrovstvím mi ale chybí 
nějaký stupínek.
Máte na mysli mistrovství

Evropy. Na to jsem se v červnu
nehlásila, protože jsem ještě
neměla šanci uspět.

● Jak vypadá vaše příprava na
vrcholnou soutěž?
Čtyři až pětkrát týdně tré-

nuji. Před šampionátem jsem
se zúčastnila čtrnáctidenního

soustředění. Tady už se trénu-
je třikrát denně. V mezičase se
piluje volná sestava a každý
večer je pózování, abychom
mohly sledovat jak se odkrývá
a separuje svalstvo.

● Kdo všechno se podílí na vaší
přípravě?
Mamka jako trenérka a po-

radce ve výživě po celý rok.
Před mezinárodními soutěže-
mi je to státní trenér Martin
Novotný. Samozřejmě můj
mateřský oddíl fitnesscentrum
Šembi Dolní Lutyně. Jeho ma-
jitel Martin Šembera mi spon-
zorsky pomáhá ve výživě a
také se podílí finančně na
mých soutěžích. Dále obchod-
ní ředitel firmy IFT Luboš
Orság a má sestra, které je

mou vizážist-
kou. Poděko-
vat bych chtě-

la také Svazu kulturistiky a fit-
ness ČR a majitelce studia
Klára Mirce Šemberové.

● Je vaše maminka přísnou
trenérkou?
Chce, abych něco dokázala,

ale dbá na to, aby to bylo 
v souladu s mým zdravím.

● Kdy jste začala s kulturistikou?
Systematicky asi před půl-

druhým rokem.

● Jaký máte pocit při vystoupení
na pódiu, kdy jste v plavkách 
a hledí na vás stovky očí?
Já mám pocit, že jsem v tu

chvíli na pódiu sama.
Reflektory mi nedovolí hledět
do tváře diváků a trému mám
jen tak akorát.

● Na co v současné době připra-
vujete své mladé a krásné tělo?
Jsem ještě stále v doroste-

necké kategorii. Připravuji se
na duben, kdy bude mistrov-
ství republiky dorostenců, ale
zejména na juniorský repub-
likový šampionát, který pro-
běhne v červnu. Tady mě čeká
také nominace na mistrovství
Evropy. Ještě předtím se ale
uskuteční květnové mistrov-
ství Moravy a Slezska.

Pokusím se o obě kategorie,
jak bodyfitness, tak kulturis-
tiku.

● Kdy vás uvidíme vystupovat 
v Bohumíně?

Při mužském mistrovství
Moravy, které proběhne v kul-
turním domě ŽDB. Budu tady
mít exhibiční vystoupení.

● Máte čas také na studium 
gymnázia?

Škole velmi vděčím za indi-
viduální studijní plán, který
mi umožňuje systematicky se
připravovat na soutěže, to-
lerují mi účast na soustře-
děních, zkoušky a písemky
mám v předem dohodnutých
termínech, na které se musím
připravit. Zatím mi to nedělá
žádné studijní potíže.

● ● ● 

Sympatické Darji Káňové
budeme držet palce ve všech
soutěžích. Po evropském šam-
pionátu si ji dovolím znovu
pozvat ke zhodnocení její
účasti na všech šampionátech.

Připravil:
František KREJZEK

vaše hobby
Foto: Darina Káňová
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Dušan Kroščen je nenápad-
ný a skromný komunální poli-
tik. Jeho účast na zasedáních je
stoprocentní. Zastupuje v sa-
mosprávě města »obyčejné« 
lidi, mezi které se vždy počítal
a počítá. 

● Jak dlouho pracujete v samo-
správě města? V jaké funkci?
V jaké komisi?
V samosprávě města pracuji

tři roky, což je mé první volební
období. Jsem již dlouhou dobu

členem bytové komise - od
roku 1992.

● S jakou představou jste před 
třemi lety vstupoval do tohoto 
volebního období?
Do zastupitelské funkce jsem

vstupoval s představou, že

budu tím, kdo se zapojí do
plnění úkolů, které jsme si pro-
gramově vytýčili ve prospěch
občanů a ke zvelebování naše-
ho města.

● Jak se vaše osobní představy
shodují s konkrétními výsledky
rozvoje města?
Jsem členem ČSSD. Úkoly,

které jsme si na začátku voleb-
ního období zadali, plníme.
Myslím, že občané, stejně jako

já, poznali, že město se hodně
mění k lepšímu - zastřešení 
zimního stadionu, aquacent-
rum, rekonstrukce vodárenské
věže, výstavba šaten pro hoke-
jový a fotbalový oddíl, rekon-
strukce letního kina, regenera-

Bilancujeme činnost zastupitelstva města se zastupitelem Dušanem Kroščenem

Uplynuly tři roky od voleb do obecních zastupitelstev. 
S jednotlivými členy zastupitelstva města Bohumína 
(v abecedním pořadí) bilancujeme jejich činnost a ptáme se
na další plány v jejich politické práci.

Každý vidí, že se město mění k lepšímu
ce panelových sídliš�, která
bude pokračovat i v roce 2006.

Zastupitelstvo se výrazně
podílí na rozvoji města, proto
pevně věřím, že v Bohumíně 
stojí zato žít.

● Jsou čtyři roky v samosprávě
města dlouhé nebo krátké období
na realizaci vašich záměrů?
Myslím, že jsou to léta

dostatečně dlouhá na realizaci
většiny záměrů. 

Vůbec ne! I když jsem čle-
nem ČSSD, nepoci�uji, že by
jednání probíhala direktivně
podle stranické průkazky. Stra-
nická příslušnost v našem za-
stupitelstvu nehraje roli. Vše
jde ku prospěchu města a
občana. I zastoupení v or-
gánech a komisích se řídí 
znalostmi a zkušenostmi, niko-
liv stranickou příslušností.

Připravil:
František KREJZEK

● Budete se znovu ucházet o místo
na příští kandidátce?
Mám ještě dost času na pře-

mýšlení. Bude však záležet na
dané situaci při jejím sesta-
vování. Budu-li osloven výbo-
rem ČSSD, budu o své další
účasti vážně uvažovat.

● Není většinové zastoupení
ČSSD v orgánech města 
na úkor širší a barvitější diskuze
o budoucnosti města?

Otevření Penzionu ve věži
bude netradiční a sportovní,
zahájí jej v 10 hodin Běh do 187
schodů po novém proskleném
schodišti. »Neobvyklou rekon-
strukci jsme nechtěli otevřít jen
klasickým stříháním pásky. A pro-
tože je Bohumín nejen městem
kultury, ale také městem sportu,
rozhodli jsme se pro symbolický
běh do schodů. Těch je v objektu
přesně 187. Půjde sice hlavně 
o zábavu a o recesi, ale závodění
rozhodně symbolické nebude. Při
běhu do osmi pater a výšky téměř
čtyřiceti metrů se všichni určitě
pořádně zapotíme,« uvedl staros-
ta Petr Vícha, který na startu

neobvyklého běhu rozhodně
chybět nebude. »Pravidelně se
účastním různých běžeckých sou-
těží ve městě, ale vždycky jsem
poslední. Možná, že tuto tradici
konečně zlomím a když nemívám
úspěch na rovince, možná mi to do
schodů půjde lépe,« zažertoval
první muž města.

V běhu do schodů se mezi se-
bou utkají družstva studentů,
novinářů a úředníků. Vítězové
přestřihnou nejen slavnostní
pásku nové vyhlídkové restau-
race, ale navíc získají celoroční
volný vstup do aquacentra. 

Ze symbolického běhu do
187 schodů hodlají pořadatelé
založit novou tradici. Poslední
den v každém měsíci budou
moci zájemci využít k trénin-
kovému běhu do schodů. Ostrý
běh do 187 schodů, v němž se
bude soutěžit o volný celoroční
vstup do aquacentra, proběhne

pak každý rok vždy 30. ledna. 
K Běhu ulicemi města a k Sil-
vestrovskému běhu parkem Pet-
ra Bezruče přibude další běžec-
ká událost.

Zájemci o prohlídku nové
restaurace i penzionu si pak
přijdou na své v pondělí 30.
ledna odpoledne, kdy od 12 do
18 hodin bude penzion s vy-
hlídkou i kavárnou otevřen pro
veřejnost. Od 1. února se na
ostro rozjede plný provoz pen-
zionu, kavárny i vyhlídky.

Město poprvé uspělo se žá-
dostí o poskytnutí dotace z roz-
počtu Evropské unie v rámci
Společného regionálního ope-
račního programu právě na vy-
budování tohoto penzionu
(16,72 milionu korun). Část-
kou 1,56 milionu korun přispěl
také Moravskoslezský kraj. 

Text: Lucie BALCAROVÁ 
Foto: František KREJZEK

Nový penzion otevřeme Během do 187
Ze zchátralé vodárenské věže vznikl po roční

rekonstrukci za 25 milionů korun moderní pen-
zion s vyhlídkovou kavárnou. Netradiční objekt
bude stavebně předán v úterý 24. ledna, pro
veřejnost se dveře kavárny i penzionu poprvé
otevřou o týden později, tedy 30. ledna. 

▲ Schodiště Penzionu ve věži se 
stane od 30. ledna místem pravi-
delného Běhu do 187 schodů.
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Každoročně sledujeme účast
jednotlivých členů zastupitel-
ského sboru na jednáních to-
hoto vrcholného orgánu měs-
ta. V loňském roce se na svých
zasedáních sešlo zastupitelstvo
osmkrát. Jaká byla účast?

Stoprocentní účast jsme zjis-
tili u deseti členů z třiadvaceti-
členného zastupitelstva, z jed-
noho jednání se během loň-
ského roku omluvilo jedenáct
zastupitelů. Čtyřikrát chyběl
Pavel Drobil (náměstek hejt-
mana Moravskoslezského kra-
je) a ještě o jednu absenci navíc
jsme zaznamenali u poslance
Parlamentu ČR Alfréda Mi-
chalíka. Ze zdravotních důvodů
chyběl na dvou jednáních
Zdeněk Veselý.

Během uplynulého roku do-
šlo v zastupitelstvu města ke

změně. Ondřeje Šalbuta, který
pro pracovní zaneprázdnění ze
své funkce odstoupil, nahradila
Marcela Ciprichová. 

Letos se zastupitelstvo ve stej-
ném složení sejde ještě pětkrát.
Na podzim nás čekají nové volby. 

František KREJZEK

Práce zastupitelů v loňském roce

▲ Jednou z nejsledovanějších investic loňského roku byla rekonstrukce
vodárenské věže, kterou při svém výjezdu navštívili také zastupitelé města.

Foto: archív redakce

Vtipnou a tématicky velmi aktuální báseň
poslala do redakce Vlasta Šimková, obyvatel-
ka domu s pečovatelskou službou ve Starém
Bohumíně.

Sněží
Vločka za vločkou k zemi se nese,
kde bílá peřina rozprostře se.
Je nadýchaná k potěše ducha. 
K silničním problémům však je naprosto hluchá!
Je darem přírodě! Doplní vláhu. 
By zrno nezmrzlo bez jejich spadu.
Stromům dá bílý šat a celé Zemi čistotu.
Prostě musí napadat! Vytvoří zimní pohodu.

Jen lidé tu bílou krásu nezvládají.
Neuklízejí chodníky a stále dokola se ptají
»Jak bude zítra, pozítří? Přestane už padat? 
Chybí nám peníze! Nemůžeme to zvládat! 
Je to samá kolize!«
A vločka dále letí k zemi, lidí se nic neptá.
Je krásná i tajemná. Snad z jiného světa.
Ozdobí nám zemi, svojí bílou krásou,
by zakryla špínu, co tu lidé »pasou«!
Nevyzraje nad ní ani technika,
ač sněhová vločka není veliká.
Lidem dává »zabrat« již několik dní...
Poj�me si s ní zahrát, to nás uklidní.
Vločka za vločkou k zemi se nese, 
kde bílá peřina rozprostře se...

▲ Díky stálé sněhové nadílce vypadá občas i Bohumín jako horské středisko. Foto: František Krejzek

Hezký přístup
a obětavost

Tohle všechno nám dává
naše město prostřednic
tvím sociálního odboru.
Naše pečovatelky jsou 
ochotné a hodné ke všem
klientům. 

Jsem po těžké operaci a
sama jsem nic nezvládala,
ale kousek ode mne bydlí
vedoucí pečovatelské služ-
by paní Somerlíková, která
mi okamžitě všechno za-
řídila. Mám velké problé-
my s chůzí, takže bych sa-
ma nikam dál nezašla.
Netrvalo to ani chvíli a by-
la mi přidělena pečovatel-
ka paní Kocurová, velmi
hodná a usměvavá, a roz-
zářila mi můj jinak bolest-
ný život. 

Chci proto poděkovat
všem pečovatelkám, které
se o nás starají a není jim
zatěžko splnit naše prosby.

I. RADVANOVSKÁ

schodů



12 Dopisy čtenářů, otázky a odpovědi číslo 2/2006

▲ Střechy jsou plné zmrzlého sněhu a rampouchů. Vytvářejí nebezpečí,
které nelze podcenit. Majitelé domů zodpovídají za případné úrazy,
způsobené neočekávaným pádem tvrdého ledu ze střechy.

Foto: František Krejzek

Terezín očima studentů našeho gymnázia 

Autobusem se vyráží od
gymnázia v 6 hodin, Terezín se
nachází asi hodinu cesty se-
verně od Prahy. Ihned po pří-
jezdu do malého opevněného
městečka s 2 000 obyvateli
jsme si v ubytovně odložili
zavazadla a směřovali do jídel-
ny. Naše ubytovna byla pů-
vodně vojenská kasárna, kde
ale v období 2. světové války
přebývali židovští obyvatelé
vězněni nacisty. 

Po obědě byla beseda na
půdě, kde se i v letech války
hrálo divadlo - i dnes tam bylo
zrekonstruované malé jeviště.
Během besedy jsme se sezná-
mili se základními údaji o bý-
valé pevnosti Terezín a do-
zvěděli se, jakými proměnami
prošla od roku 1780, kdy byla
pevnost založena Josefem II.
jako vojenský opěrný bod, až
do dnešních dnů. 

Terezín se skládal z Hlavní
a Malé pevnosti. Ta po ar-
chitektonické stránce patřila

ve své době k nejdokonalejším
v Evropě. Malá pevnost plnila
od počátku funkci vězení,
kdežto Hlavní se stala vězením
až od roku 1941.

Mimo základní údaje o měs-
tě jsme se dozvěděli také 
o osudech věz-
ňů - židů, po-
litických věz-
ňů a dalších »provinilců«, ale 
i něco o jejich věznitelích. 

Po besedě jsme se vydali na
exkurzi do města. Architektu-
ra domů byla vojensky strohá
a poměrně široké ulice byly 
stavěny do pravého úhlu. Na
kraji města jsme mohli zhléd-
nout skladiště s urnami a mís-
to, kam se odváželi mrtví před
tím, než byli dopraveni do
nedaleké spalovny. Naproti
skladišti, přes cestu, stály dvě
kaple - židovská a katolická.
Po několika minutách chůze
jsme dorazili ke krematoriu,
kolem kterého se rozprostíralo
veliké prostranství pokryté

náhrobky, a uvnitř byla spa-
lovna se čtyřmi spalovacími
komorami. V budově se
nacházela také pitevna. Od
krematoria jsme se vydali do
centra Hlavní pevnosti, kde se
nacházelo centrální náměstí a
kostel. Průvodkyně nás tam
seznámila s místní stravou,
pracemi a rozdělením spo-
lečnosti. Nakonec jsme ab-

solvovali pro-
hlídku míst-
ního muzea.

Po odpolední prohlídce
jsme se odebrali na večeři a
hned po jídle se konala další
část programu. Promítal se
film Poslední motýl, díky kte-
rému jsme si mohli představit
život židů v ghettu. Po shléd-
nutí filmu jsme se rozdělili na
menší skupiny a každá musela
vypracovat referát o některé 
z důležitých osobností, které
pobývaly v Terezíně nebo se
něčím zapsaly do historie
pevnosti. Po zadání práce jsme
měli osobní volno. Večerka by-
la asi v 22 hodin. 

Snídaně byla asi v 8 hodin
a hned po jídle jsme šli prezen-

Studenti Gymnázia František Živného navštívili některá mís-
ta, kde se krutě podepsala druhá světová válka. O svých zážitcích
a poznáních se potřebovali s někým podělit. Prostor jim nabídly
naše noviny.

tovat své referáty. Po pre-
zentaci jsme jeli autobusem do
malé pevnosti, ta byla vězením
pro politické vězně, provinilce
z ghetta a další »těžké«
zločince po dobu holocaustu.
V Malé pevnosti jsme si
prohlédli stísněné zatemněné
cely, do nichž byli posíláni
vězni většinou na smrt. 

Dále jsme viděli poměrně
moderní část pevnosti, která
byla postavena v období faši-
stické nadvlády pro malý po-
čet cel. Nakonec jsme shlédli
krátký dokumentární film, 
který obsahoval záběry z doku-
mentu, který nechal Hitler na-
točit v Terezíně, aby ukázal, že
se Židé mají v jejich městě
skutečně »dobře«. 

Po prohlídce jsme šli na
oběd a pak se konala beseda 
s pamětníkem. Tam nám byly
zodpovězeny naše otázky ně-
kým, kdo toto opravdu zažil,
což bylo určitě nejzajímavější z
cele exkurze. Po besedě asi v
15.30 nasedáme do autobusu a
jedeme zpět do Bohumína.

Student sexty, Gymnázium
Františka Živného Bohumín

dopisy

Dotyčný si může podat
stížnost na právní odbor
Městského úřadu Bohumín
ohledně štěkání psa nebo to
může oznámit majetkovému
odboru téhož
úřadu, pokud
se jedná o
městský dům a byt. 

Pracovníci agendy bytů 
z majetkového odboru by si
pak měli pozvat dotyčného ná-
jemníka na úřad a upozorní jej
na dodržování nájemní smlou-
vy. Její nedodržování by totiž
v soudním řízení mohlo

vyústit až k výpovědi z nájmu
bytu. V rámci stížnosti by-
chom vyslechli stěžovatele i
nájemníka se psem a také ná-
jemníky ve vchodě a provedli

bychom šet-
ření na místě
samém. Pak

by se stížnost ukončila bu�
domluvou, nebo by byla po
stoupena přestupkovému od-
dělení jako přestupek a řešili
bychom ji v přestupkovém
řízení.

Šárka PALERMOVÁ, 
vedoucí právního odboru

Chov psa v činžovním domě

? Bydlíme ve čtyřpatrovém činžovním domě a soused si
domů přinesl psa. Zatím je malý, ale vypadá to, že to bude

vlčák. Jak se můžou proti tomu bránit ostatní nájemníci, aby
psa dal pryč? Ruší nás svým štěkotem a vytím, když není
nikdo doma. Takto vyje například i celé odpoledne. Chtěli
bychom mít v domě klid.

poradna

Na vaše otázky odpovídají kompetentní pracovníci MěÚ
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▲ Vyšetření srdce pomocí ultrazvuku na interním oddělení BMN.
Foto: Mirka Hrbáčová

▲ Některým pacientům na
ošetřovatelském oddělení je třeba
pomáhat i s jídlem.

Foto: Mirka Hrbáčová

● Martin
Jakubják,
primář 
interního
oddělení:

Loňský
rok byl vcel-
ku úspěšný,
došlo k per-

sonální stabilizaci, k vyškolení
dalších našich lékařů, kteří
dokončili vzdělání a úspěšně
složili atestační zkoušky. Na
našem oddělení působí tým
zkušených lékařů, který tvoří
kolektiv kvalitních pracovníků
jak po odborné, tak i lidské
stránce.

Dalším úspěchem bylo do-
plnění přístrojové techniky 
a tím zkvalitnění léčby srdeč-
ních chorob. Pořízen byl ultra-
zvukový přístroj pro vyšetřo-
vání srdce, dále přístroje pro
monitorování krevního tlaku a
poruch rytmu u ambulantních
pacientů. Zakoupeny byly dvě
odsávačky pro záchranu života
dusících se pacientů. 

● Helena
Klimšová,
vedoucí
lékařka 
ambulance
tuberkulózy
a respirač-
ních nemocí
(TRN) a kal-
metizace:

V srpnu roku 2004 byla
přestěhována naše ambulance
z náměstí T. G. Masaryka do
suterénu pavilonu B v areálu
nemocnice. I přes změny spo-
jené s přestěhováním se nám
podařilo úspěšně udržet stálý
počet pacientů. Přínosem pro
naší práci v nemocnici je rych-
lá dostupnost veškerých labo-
ratorních, RTG a dalších vy-
šetření. Zajiš�ujeme pro hospi-
talizované pacienty inhalace,
spirometrická vyšetření (vy-

Lékaři hodnotí uplynulý rok v nemocnici
Všichni zaměstnanci Bohumínské městské nemocnice

mají za sebou úspěšný rok. Hospodaření této akciové
společnosti města skončilo v kladných číslech. Jak vidí
loňských 365 dnů primáři některých oddělení se pokusila
zjistit Dagmar Gattnarová, tisková mluvčí nemocnice.

šetření dechové funkce), na-
příklad v rámci předope-
račního vyšetření, konsiliární
vyšetření.

Jsme si vědomi, že dostup-
nost TRN střediska se pro
řadu pacientů zhoršila, proto
se snažíme zkrátit čekací dobu
na vyšetření na minimum.
Nadále poskytujeme i ambu-
lantním pacientům inhalační,
injekční a infúzní terapii. 
I přes horší dostupnost se
počet u nás ošetřených pa-
cientů stále zvyšuje.

Jako vedoucí lékařka oddě-
lení chronické geriatrie a lé-
čebny dlouhodobě nemocných
mohu zhodnotit i tuto oblast.
Prvního července 2004 byla
úspěšně zahájena činnost od-
dělení chronické geriatrie, 
které je součástí Centra léčby
seniorů. Jak již všichni víme,
toto oddělení se nachází ve 3.
patře budovy B Bohumínské
městské nemocnice (místo bý-
valého dětského oddělení).
Jeho hlavním zaměřením je
péče o seniory, pacienty vyš-
šího věku, soustře�ujeme se
především na pacienty po
úrazech, mozkových přího-
dách a dalších nemocích star-
šího věku. Od samého začátku
našeho působení máme všech
25 lůžek téměř stále plně ob-
sazeno. K dispozici jsou tři
nadstandardní pokoje se vším
komfortem k tomu patřícím. 

● Martin
Žiak, primář
rehabilitač-
ního 
oddělení

Vloni na
našem oddě-
lení došlo 

k přestavění tělocvičny pro
děti. Hlavním důvodem byl
občasný pláč a křik rehabilito-
vaných dětí, který zároveň
rušil ostatní pacienty při jejich

býti po medicínské stránce
stabilizováni. 

U pacientů, kteří vyžadují
další specializovanou rehabili-
tační či jinou péči, umožňu-
jeme další léčbu v obdobných
ústavech. U onkologicky ne-
mocných zajiš�ujeme takovou
péči, abychom jim umožnili 
v rámci možností co nejvyšší
kvalitu života na důstojné
úrovni. Spádovou oblastí 
v současnosti je prakticky celý
Moravskoslezský kraj. 

Připravila:
Dagmar GATTNAROVÁ

procedurách, nebo� rehabili-
tace není jen o cvičení, ale
hlavně o celkovém uvolnění
těla a mysli - relaxaci. 

K žádným jiným větším
změnám a investicím na oddě-
lení nedošlo, a přesto byl pro
nás loňský rok úspěšný. Ze-
jména z důvodu velkého
využití našich služeb pacienty
nejen z oblasti Bohumína, ale
také z širokého okolí. S úrovní
a kvalitou námi poskytova-
ných služeb jsou pacienti vel-
mi spokojeni a v případě dal-
ších zdravotních komplikací se
rádi na nás obracejí i opako-
vaně.

● Evald
Staněk,
primář
ošetřovatel-
ského 
oddělení 

Naše od-
dělení o cel-

kové kapacitě 70 lůžek posky-
tuje ošetřovatelskou a rehabil-
itační péči starším pacientům
po úrazech, dále pacientům po
mozkových příhodách s
ochrnutím a pacientům 
s chronickými nemocemi, 
kteří nejsou schopni vykoná-
vat běžné životní úkony.

Všichni klienti, kteří jsou
u nás hospitalizováni, by měli
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Cyklisté odstartovali rok v závějích sněhu
Cyklisté SK Šafrata odstartovali do nové sezóny. Tradičně se

postavili na start Novoroční jízdy a v okolí zasněženého
Bohumína bojovali o první letošní vítězství. Novoroční míle, 
která již několik let měří v metrech tolik, kolik vyčísluje nad-
cházející rok, tedy 2006 metrů, se stala kořistí Romana Goszije
před Radimem Greplem a Petrem Sikorou.

Začátek roku se stal i ča-
sem bilancování roku pře-
dešlého. Své loňské výsledky
jako první zhodnotili bikeři, 
kteří prohání svá horská kola
nejen »za humny«, ale po celé
republice a občas i za jejími
hranicemi. Naší stěžejní akcí
byla okresní pohárová soutěž.
Opět jsme v ní byli úspěšní.
Vyhráli jsme soutěž družstev.
Závodníci kategorie masters
Martin Fajkus, Petr Sikora a
Ivo Solecký obsadili prvá tři
místa, v žákovské kategorii do-
minovala proti hochům Katrin
Gnojková. Ve společné kate-
gorii kadetů a žen obsadil Ra-
dim Grepl druhé místo před
Soňou Szwajnochovou, druhé
místo vyšlo i na Romana Goszije
v mužsko-juniorské kategorii.

Pro doplnění mládežnické-
ho týmu pořádáme tradičně
MTB školní ligu. Ta měla po
dvouleté stagnaci nečekaný
úspěch. Závodilo 78 školáků,
samozřejmostí bylo opět vítěz-
ství Masarykovy základní ško-
ly, několik talentů jsme si vy-
hlédli, ale soustavnou péči jim
budeme nabízet až v letošním
ročníku. Pro veřejnost jsme
uspořádali další ročník seriálu
»Lochness Gliňoče«. V někte-
rých závodech účastníci oprav-
du světoznámou příšeru připo-

mínali, ale seriál měl opět
úspěch a bude tedy znovu
opakován. Hlavní vítězství si
odvezl junior Roman Goszij,
své kategorie vyhráli i Katrin
Gnojková mezi žáky a v mas-
ters Petr Kopačka. Druhá mís-
ta připadla Radimu Greplovi
(kadet) a Januszi Kubalovi
(masters). V současnosti naše
nejúspěšnější žena Soňa Szwaj-

součástí byl i jeden z našich
závodů. Závěrečné vyhlášení
výsledků bylo součástí oslav
města Rydoltowy a naši bikeři
byli nejčastěji na stupních vítě-
zů. Přivezli jsme sedm pohárů
a napřesrok chceme úspěch zo-
pakovat. Polští pořadatelé vyslo-
vili s naším závodem spokoje-
nost a letos budeme opět sou-
částí této skvěle dotované akce.

nochová si svého třetího místa
mezi kadety cení a příští rok by
ráda dokázala víc.

Značnou pozornost jsme
věnovali i polsko-českému
seriálu GP Rydultowy, jehož

V předchozích letech jsme
vozili úspěchy i z krajských
akcí, letos však ne. Krajský 
svaz cyklistiky nedokázal uspo-
řádat nic, co by krajskou sou-
těž by� jen připomínalo a po-
řádáním krajského přeboru
pověřil opavské organizátory.
Ti však pro účastníky připravi-
li síto v podobě vysokého star-
tovného. To způsobilo, že
většina oddílů se na akci pre-
zentovala jen symbolicky. Vy-
slali jsme na start jen jednoho
závodníka, ale protože z uve-
deného důvodu byl počet zá-
vodníků nižší, než je pro
udělování titulu nutné (schá-
zel jeden závodník), jel se
závod juniorů jen jako VC
Sundance. Náš cyklista bez-
konkurenčně vyhrál a my si
úspěch Romana Goszije cení-
me stejně, jako kdyby vyhrál
»kraják«.

Roman také startoval v ně-
kolika závodech Českého ma-
ratónského poháru, z Úpice
přivezl 6. místo a z Rožnova
páte v mužské kategorii.

Nejpilnějšími sběrateli ví-
tězství byli Karin Gnojková
(13x), Roman Goszij (10x) a
Petr Sikora (5x).

A co letos? Připravujeme
sedm závodů, mezi nimi opět
ligu a »Lochness Gliňoče«.
Všechny naše závody jsou ve-
řejně přístupné a rádi na nich
přivítáme každého zájemce 
o tento náročný sport, zeména
z řad mládeže.

Rostislav ŠAFRATA

▲ Katrin Gnojková a Pavel Padrnos při loňských závodech. 
Foto: Rostislav Šafrata

Naši košíkáři si zajistili postup ze skupiny

První zápas jsme odehráli
na domácí palubovce s druž-
stvem USK Slavie Ostravská
univerzita. Po dobrém výko-
nu, kde nejvíce vynikli David
Ziembinski a Jan Zdařil, jsme
vyhráli 85:65 (body za Bohu-
mín: David Ziembinski 22,
Jan Zdařil 21, Vojta Ziem-
binski 16).

Další utkání jsme hráli na
palubovce VSK
OPF Karviná.
Přestože jsme
nastoupili bez
dvou klíčových hráčů základní
pětky (Vojta Ziembinski, Jan
Zdařil), sehráli jsme velmi
pěkný zápas, kdy jsme o ví-
tězství přišli v závěrečných

vteřinách 59:58 (body za Bo-
humín: David Ziembinski 16,
Lukáš Zdařil 12, Stanislav
Audy 11).

Druhý zá-
pas na domácí
palubovce

jsme sehráli s VŠB Ostravy
"C". Hosté kteří nastoupili 
s několika bývalými ligovými
hráči, nám tentokráte udělili
lekci, hlavně v doskakování,
kde uplatnili svou výraznou

výškovou a hmotnostní pře-
vahu.

Bohumín - VŠB Ostrava
"C" 59:76 (body za Bohumín:
Vojta Ziembinski 24, Jan
Zdařil 14, Igor Cmiel 10).

● ● ●

Příští zápas sehrajeme na
svém hřišti v pondělí 6. února
od 19.30 hodin proti SSK
Vítkovice.

Jaroslav ZIEMBINSKI

Bohumínští košíkáři si zajistili postup ze základní skupiny do
skupiny, ve které se bude hrát o postup do oblastního přeboru.

výs ledky
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V tomto důležitém voleb-
ním roce, kdy nás v Bohumíně
čekají troje volby (do Posla-
necké sněmovny, do Senátu 
a komunální), bude kancelář
sloužit hlavně jako zázemí pro
předvolební práci a přípravu a
distribuci volebních materiálů.

Bude také pří-
stupná všem zá-
jemcům z řad
naší členské základny i široké
veřejnosti, a to každé úterý od
15.00 do 17.00 hodin a ve
čtvrtek od 10.00 do 12.00
hodin. 

Přij�te nám sdělit své názo-
ry, náměty i stížnosti a při-
pomínky - pomůže nám to při

tvorbě voleb-
ního progra-
mu ODS. 

S počátkem nového roku
2006 došlo také ke zprovoz-
nění dalších www stránek
ODS, kde zájemci najdou
různé informace o naší čin-

Kancelář ODS byla slavnostně otevřena

pol i t ika

nosti, včetně tiskových zpráv,
propagačních materiálů, úpl-
ného znění Černé knihy hří-
chů ČSSD, Modré šance apod.

Stránky oblastního sdružení
Karviná: www.ods.cz/os.karvina.

Stránky tiskových prohláše-
ní apod.: www.zpravy.ods.cz.

Kamil DROBEK, předseda
MS ODS v Bohumíně

V úterý 10. ledna 2006 byla slavnostně otevřena »volební«
kancelář ODS, která se nachází v centru města - na Studentské
ulici č. 598 (společný vchod s pracovištěm České pojišťovny).

Příspěvky politických stran nejsou redigovány.

Vlevo slavnostní otevření kanceláře ODS,
nahoře venkovní pohled na budovu, 
v níž kancelář sídlí. Foto: MO ODS

Hovoří o tom, že KSČM není
demokratickou stranou. Sami se
však chovají nedemokraticky
tím, že nerespektují Ústavu ČR
vyvoláváním nenávisti k 20 %
občanů-voličů a stejně tak, jako
fašisté před 2. světovou válkou,
hovoří o zákazu KSČM. Je ty-
pické, že nepoužívají věcných
argumentů pro svá tvrzení.
Pravicoví politici se ve svých
vystoupeních neštítí lhát, říkat
polopravdy a překrucovat sku-
tečnosti. A když jsou v úzkých,
tak alespoň »argumentují« tím,
že se dříve stály fronty na ba-
nány apod.

Bohužel stejnou »taktiku« po-
užívají i někteří obhájci pravi-
cové politiky na stránkách OKA.
Reagujeme alespoň na dva člán-
ky. Jiří Kaiser (OKO č. 21) se

snížil k osob-
ním útokům,
když reagoval
na článek p. Taška (OKO č. 19),
který nabádal k podávání vy-
vážených a objektivních infor-
mací o naší minulosti a k tomu,
abychom neznevažovali práci
svých předků jednostrannými 
údaji, což doložil dostatečnými
argumenty. Navíc napsal: »Co se
dělá dobře v této době vidíme a
vážíme si toho, ale mějme i tolik
odvahy říci, co bylo dobré i dříve.«
Nepochopili jsme, co na tom
Jiřímu Kaiserovi vadí.

Nikdo nepochybuje o tom, že
se dnes mají někteří lépe, než
dříve. Je pro Jiřího Kaisera dob-
ré, že patří mezi ně. Bylo by však
potřebné, aby toho všichni do-
sáhli poctivě a mohla se mezi ně

zařadit i většina těch více jak 60
procent obyvatel, kteří nedo-
sahují průměrných výdělků.
Argumentovat tím, že něco před
30 nebo 20 léty nebylo (napřík-
lad vyšetření na CT aj.) nestačí
mnohým k získání pocitu, že se

mají lépe. 

Je nutno spl-
nit sliby před-

stavitelů »nových pořádků« 
z počátku 90 let, že »za několik
let« dosáhneme úrovně vyspě-
lých zemí. Stalo se totiž zvykem,
že když někomu chybí argumen-
ty, tak straší minulostí.

A to právě dělá ve svém
článku (OKO č. 22) Pavel Wali-
ca. Označuje článek Jiřího Strna-
da jako hanlivý. Doporučujeme
čtenářům i vám, Pavle Walico,
aby jste si článek znovu v klidu
přečetli a posoudili, co je na něm
hanlivého. Citace z vystoupení
představitelů tzv. »sametové re-
voluce« v letech 1989 a začát-
kem 90 let? Hledejte pasáž 
v článku, kde komunista Strnad
»se slzou v oku vzpomíná na

Bu�me objektivní k minulosti i současnosti

pol i t ika

blaženou dobu« - nenajdete ji!
Chápeme Pavla Walicu, že ho
štve (a nejen jeho), když sliby je-
ho »oblíbenců« ze začátku 90 let
se nenaplňují a jsou diametrálně
rozdílné od skutečnosti, že ho
štve, kdy dle veřejného průzku-
mu více jak 60 % obyvatel hod-
notí dřívější dobu jinak, než on.
Pavlu Walicovi jeho postoje ne-
bereme. Ale zároveň si pone-
cháme své, které jsou podloženy
vlastními prožitky.

Tak, jak dovede Jiří Strnad ve
svém článku ocenit kladné strán-
ky vývoje (vylepšování tváře mno-
hých měst, možnost cestování,
studia v zahraničí atd), dove-
deme objektivně zhodnotit zá-
pory i klady předcházejícího ob-
dobí a nepotřebujeme samozva-
né »vykladače historie«. A taky
víme, že zaslepená obhajoba
neobhajitelného (nezaměstna-
nost, tunelování, rozkrádání 
apod.) nikoho nepřesvědčí.

Karel PĚTVALDSKÝ, tisková
komise MěV KSČM

Sledujeme-li průzkumy volebních preferencí, vidíme, že prefe-
rence levicových stran se s pravicovými vyrovnávají a dokonce
postupně získávají znovu převahu, tak, jak to bylo ve volbách v ro-
ce 2002. Tehdy levicové strany v poslanecké sněmovně dosáhly
spolu 111 mandátů z 200 možných. Tato skutečnost vyvolává u pra-
vicových politiků znepokojení a ti se snaží hystericky strašit veřej-
nost i sociální demokracii údajným nebezpečím z vlivu KSČM. 

▲
 

▲
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Chtělo by se věřit, že tento
rozmach přiláká do našeho
města novou krev - mladé
vzdělané lidi s nadhledem 
i zkušenostmi z jiných zemí svě-
ta, kteří svou životní perspek-
tivou a uplatnění vidí právě 
v Bohumíně. 

Statistiky jsou však neúpros-
né - počet obyvatel stagnuje.
Nikoli však jeho složení. 

Na jedné straně přibývá dů-
chodců. Je skvělé, že naši 
»mladí« senioři jsou velmi čilí a
aktivní, zajímají se o vzdělá-
vání, sami si organizují řadu
akcí, zájezdů, besed, výletů, aby

jejich život byl
stále bohatý 
a plnohodnot-
ný. Chceme tyto aktivity na-
dále podporovat a napomáhat
jim. A těm, kterým už síly
docházejí, nabízet širokou
škálu kvalitních a přístupných
sociálních služeb, a� už v rámci
terénní pečovatelské služby, či
speciálního bydlení v domech 
s pečovatelskou službou či 
v penzionech.

Tou druhou stranou mince 
jsou naše děti a mládež. A těch
bohužel zatím stále ubývá. Ve
výhledu do roku 2010 bude 

v našich základních školách 
o více než 200 dětí méně než
dnes. Není to důvod k panice.

Nechceme školy rušit. Naším
cílem je zachovat dostupnost
především pro děti nižších
ročníků a úbytku dětí využít ke

snížení počtu
žáků ve třídě. 
Z případných
prázdných uče-

ben mohou vzniknout speciali-
zované prostory pro výuku
odborných předmětů. 

Chceme také prosadit zave-
dení školních psychologů, aby
se školy dokázaly ubránit vzrůs-
tající agresivitě a pronikání ne-
žádoucích jevů (drogy, kouření,
alkohol). Kvalita školící výuky
je to, co chceme prosazovat a
na co budeme klást největší
důraz. Naší podpoře se těší
rozvoj zájmového vzdělávání a
rozšiřování nabídky volnoča-

Náš program pro všechny generace 
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sových aktivit. To vše je nutné,
aby mladí a vzdělaní lidé zůstá-
vali v Bohumíně a nacházeli
zde možnost uplatnění a prožití
kvalitního života. 

I proto chceme přivést do
Bohumína vysoké školství. Sli-
bujeme si od tohoto záměru
omlazení města, oživení veřej-
né dopravy, vyšší tržby v ob-
chodní síti, restauracích, vytí-
žená sportoviště i kulturní
stánky.

I proto prosazujeme program
»nulové tolerance« ke všem, 
kteří překračují zákony, zvyšují
kriminalitu, způsobují nepořá-
dek a nadměrný hluk. Tyto je-
dince chceme odradit od pouhé
myšlenky zabydlet se v našem
městě. 

Zkrátka Bohumín je a bude
městem, v němž stojí zato žít. 

Věra PALKOVÁ, MO ČSSD

Naše město se rychle rozvíjí a má před sebou velmi nadějnou
perspektivu. Daří se výrobním podnikům, dálnice roste před
očima, nový most do Polska byl dokončen, modernizuje se
železnice včetně nádraží, staví se nové domy a opravují staré,
rozšiřuje se nabídka pro sportovní, kulturní i jiné volnočasové
aktivity, snižuje se nezaměstnanost (nejnižší v okrese Karviná,
méně než 15 procent).

V posledních letech se kordy
v ŽDB vyráběly jen pro pneu-
matiky nákladních automo-
bilů. V předloňském roce firma
pořídila prvních 24 slaňo-
vacích strojů, které přišly na 35
milionů korun, a obnovila opět
produkci kordů pro osobní 
pneumatiky, což jsou produkty
s vyšší přidanou hodnotou.

»Protože tyto stroje jsou zcela
kapacitně vytížené a rýsovaly se
další kontrakty, rozhodli jsme se
investovat do dalších 24 strojů,«
říká ředitel závodu Ocelové
kordy Roman Sikora. V sou-
časné době finišují jednání 
o dodávkách kordů pro firmy
GoodYear a Michaelin, a také
se objevují možnosti dodávek
na další trhy. 

»Loni jsme vyrobili zhruba tisíc
tun těchto kordů. Další pořízení
strojů nám umožní dosáhnout

cílové výrobní kapacity v kordech
pro pláště osobních automobilů
ve výši 2400 až 3000 tun ročně,
což by mohlo být již v letošním
roce,«uvádí ředitel. ŽDB jsou
nyní v České republice jedi-
ným producentem těchto kor-
dů, v celé Evropě vyrábí tyto
kordy sedm firem.

Na nové stroje byli převe-
deni zaměstnanci z jiných pra-
coviš�. Jeden »lanař« přitom
obsluhuje skupinu osmi strojů,
což znamená, že ve čtyřsměn-
ném provozu nyní na 48 stro-
jích bude zaměstnáno celkem
24 pracovníků.

Závod Ocelové kordy, který
nyní zaměstnává 230 lidí, je za-
měřen na výrobu ocelových 
a výstužných prvků do pneu-
matik, vysokotlakých hadic 
a bowdenů pro automobilový
průmysl. Vývoz se na celkové

produkci podílí 70 procenty,
když nejvíce zboží směřuje na
Slovensko, do Německa, Tu-
recka, Polska či Itálie. V sou-
časnosti začal závod dodávat 
na americký trh.

Díky rozjezdu nové investice
dosáhly v loňském roce tržby
závodu zhruba 460 milionů ko-
run, což představuje ve srov-
nání s rokem 2004 nárůst
zhruba o 80 milionů korun.
»Výroba kordů pro pláště osob-
ních automobilů tvoří nyní zhru-
ba 20 procent celkových tržeb,«
dodává ředitel.

Od roku 2003 směřovalo do
modernizace firmy každý rok
200 až 300 milionů korun.
Loni ŽDB dokonce proinvesto-
vala 520 milionů korun a letos
do modernizace podniku půjde
dalších 480 milionů korun. 
I díky těmto investicím v po-
sledních letech v ŽDB výrazně
roste produktivita práce, zvy-
šuje se poptávka po produk-
tech firmy, takže je zcela kapac-
itně vytížená. U největšího za-
městnavatele na Bohumínsku
nyní pracuje téměř 3000 lidí. 

Tomáš ŽELAZKO

ŽDB chce vyrábět pro Michaelin a GoodYear
Společnost ŽDB ve svém závodě Ocelové kordy v těchto dnech

uvedla do provozu 24 speciálních strojů, které slouží pro výrobu
kordů pro pláště osobních automobilů, a v tomto odvětví patří k
nejmodernějším. Díky nové investici za 35 milionů korun bo-
humínský podnik nejen zvýší dodávky ocelových kordů pro
firmy Continental a Matador, ale také jedná o nových zakázkách
pro společnosti GoodYear a Michaelin.

● Ples Sokola Bohumín
Tělocvičná jednota Sokol

Bohumín vás srdečně zve 
v sobotu 4. února od 19 hodin
do kulturního domu Boche-
mie na sokolský ples. K tanci
hraje skupina Tango. Je pro
vás připraveno bohaté občer-
stvení v našem baru, zajímavá
bude tombola. Rezervujte si
stůl, který si sami vyberete.
Vstupné včetně večeře je 150
korun. Předprodej vstupenek
zajiš�uje prodejna Optik Sicha
na tř. Dr. E. Beneše.

● DDM v únoru
Dům dětí a mládeže otevírá

první letošní počítačové kurzy
pro veřejnost:

ZÁKLADY PRÁCE NA PC
- kurz bude probíhat každé
úterý od 18.30 do 20.30 hod. a
bude zahájen v úterý 14. února.
ZÁKLADY EXCELU - kurz
bude probíhat každý čtvrtek
od 18.30 do 20.30 hod. a bude
zahájen  ve čtvrtek 16. února.
Zájemci o tyto počítačové
kurzy se mohou hlásit na tele-
fonním čísle 605 149 346, kde
se dozví více informací. (red)

pozvánky
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Blahopřání - jubilea

�

3. února 2006 
oslaví 

85. narozeniny 
naše milovaná

maminka, babička 
a prababička

paní Gertruda

CHALUPOVÁ. 

Do dalších let přeje hodně zdraví, 
štěstí, pohody a spokojenosti 

dcery Jiřina a Helena s rodinami.

�

Dne 24. ledna 2006
oslavila své životní

jubileum 80 let 

paní Jarmila

ŽIŽKOVÁ 
z Bohumína. 

Vše nejlepší, hodně štěstí, zdraví 
a spokojenosti do dalších let přeje 

syn Vlastimil s manželkou, 
vnučka Eliška a vnuk Kamil 

s Michaelou.

Kdo Tě znal, ten si
vzpomene, kdo Tě měl

rád, nikdy nezapomene.

Nejsmutnějším dnem 
je pro nás 13. leden, 
kdy nás před 10 lety 
opustila ve věku ne-

dožitých 55 let 

paní Erna KISIALOVÁ. 

S láskou a úctou vzpomíná manžel
Tadeáš, dcery Jana a Pavlína, ze� Petr, 

vnoučata Barbora, Martin, Martina a Jiří.

Kdo Tě znal, ten si
vzpomene, kdo Tě měl
rád, ten nezapomene. 

Dne 1.2.2006 uběhlo 
15 smutných let 
od úmrtí našeho 

milovaného tatínka,
tchána a dědečka 

pana Františka ZLOTÉHO 
z Pudlova. 

S láskou a úctou stále vzpomínají 
a nikdy nezapomenou dcera Anička, 
syn Bedřich a ze� Rudolf s rodinami.

Kdo Tě znal, 
ten si vzpomene, 
kdo Tě měl rád, 

ten nikdy nezapomene.

Dne 4.2.2006
vzpomeneme 
1. výročí úmrtí 

pana Dušana HRNČÍŘE. 

S láskou vzpomínají 
manželka Helena, 

dcery Svatava a Ladislava s rodinami.

Čas plyne, 
vzpomínka zůstává.

�
Dne 23. ledna 2006
jsme vzpomněli ne-

dožitých 80 let 

pana Františka GABRIŠE 
z Bohumína. 

S láskou a úctou vzpomínají 
manželka Ludmila 

a dcera Věra s rodinou.

Čas plyne, 
vzpomínka zůstává.

Dne 30. ledna 2006
vzpomeneme 

1. smutné výročí úmrtí

pana Oldřicha
TÉMY.

S láskou a úctou vzpomínají 
manželka Božena, syn Oldřich 

a dcera Šárka s rodinou.

Děkuji za účast 
na pohřbu mého syna

pana Ing. Jiřího

ŠEVČÍKA 

a zároveň za 
projevenou soustrast

rodině 
a spolužákům. 

�
Maminka Lenka Ševčíková

Vzpomínky - úmrtí

Kdo Tě znal, ten si
vzpomene, kdo Tě měl

rád, nikdy nezapomene. 

Dne 24. ledna 2006
vzpomeneme 

2. smutné výročí, 
kdy nás opustil 

pan Bohuš GAJAR 
ze Starého Bohumína. 

S láskou vzpomíná manželka 
a celá rodina.

Příjem inzerce do Společenské kroniky
pro OKO č. 3, které vychází 

9. února, končí 1. února.

Zimní údržba -
téma prvního
Kulatého stolu

Tématem prvního diskusního pořadu
Kulatý stůl v roce 2006 bude zimní
údržba ve městě. Bohumínská televize
odvysílá pořad v přímém přenosu v úterý
7. února od 17 hodin. 

Pozvání do studia přijali starosta města
Petr Vícha, vedoucí odboru životního pro-
středí a služeb bohumínské radnice Pavel
Klimovič, výkonný ředitel BM servisu, a.s.
Stanislav Vetchý a vedoucí provozu údrž-
by Zdeněk Vojáček. 

Své dotazy, týkající se úklidu cest a
chodníků v zimě nebo zvládnutí kalamitní
situace na přelomu loňského a letošního
roku, můžete volat na telefonní číslo 596
092 140, psát na e-mail tik@mubo.cz
nebo zasílat formou SMS ve tvaru TIK_ a
váš dotaz na číslo 732 596 092. Reprízy
pořadu odvysílá Televizní informační
kanál v pátek 10. a v pondělí 13. února
vždy od 17 hodin. 

Lukáš KANIA

Pro jarní prázdniny
Dům dětí a mládeže připravuje na

období jarních prázdnin příměstský
tábor v hlavní budově DDM. 6. až 10.
února od 9.00 do 15.00 jsou na pro-
gramu hry na PC, koupání, soutěže, 
sport. Obědy a pojištění účastníků jsou
v ceně 400 Kč. Kontakt: ✆596 013 131. 
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● 27.1. XIII. reprezentační
ples města Rychvald. Kul-
turní středisko Rychvald,
19.00 hodin.

● 27.1. X. reprezentační
ples Městského úřadu
Bohumín. Dům služeb ŽDB,
a. s., 19.30 hodin.

● 28.1. Ples hokejistů. Kul-
turní středisko Rychvald,
19.00 hodin.

● 28.1. BC Bohumín - Kimex
Havířov. Billiard - 1. liga B.

Herna TJ Billiard Clubu, nám.
Budoucnosti, 10.00 hodin.

● 29.1. Ukaž, co umíš aneb
Ten dělá to a ten zas tohle.
Zábavné nedělní odpoledne,
ve kterém se děti mohou
pochlubit tím, co umějí. Dům
dětí a mládeže, 15.00 hodin.

● 30.1. Těhotenství. Porad-
na, RC Slůně, 17.15 hodin.

● 31.1. Městské kolo ve sko-
ku vysokém. Tělocvična ZŠ
Čs. armády.

Kam v Bohumíně?

Program kina 26.1. - 9.2.

■ Filmový klub KLOUB!
Čtvrtek 26.1. v 19.00 hodin.
Poušť Gobi a záchrana vel-
bloudího mláděte. Německo /
Mongolsko, s titulky.

■ Pátek 27.1. v 19.00 hodin
Do blba. Černá komedie ČR.

■ Sobota 28.1. - neděle 29.1. 
v 16.00 hodin King Kong.
USA, s titulky.

■ Pátek 3.2. v 19.00 hodin
Zná ji jako svý boty. Komedie
USA, s titulky.

■ Sobota 4. - neděle 5.2. 
v 16.00 hodin Anděl Páně.
Rodinná pohádka ČR.

■ Sobota 4. - neděle 5.2. 
v 19.00 hodin Šílení. Filozo-
fický horor, ČR.

■ Filmový klub KLOUB!
Čtvrtek 9.2. v 19.00 hodin
Obchod na korze. ČR.

■ ■ ■ 

Bližší informace na telefon-
ním čísle 596 012 124, e-mail:
radost@karbohumin.cz.

Koncert Lenky Filipové s hudební skupinou si můžete vy-
chutnat 23. února 2006 v 18 hodin v kinosále K.A.R. 

Hodinu a půl dlouhý koncert přinese nejen známé písně tex-
tařky a skladatelky Lenky Filipové, ale i nové skladby z jejího 
dvojalba - The best of Lenka Filipová. Součástí tohoto večera
bude slavnostní vyhodnocení prestižní ankety »Osobnost 2005.« 

Vstupné je 180 Kč. Předprodej vstupenek zajiš�uje pokladna
kina K.A.R. po - pá od 8 do 15 hodin, pá - ne do 18.30 do 19.15
hodin. Informace na tel.: 596 012 124. K.A.R.

Lenka Filipová odměnou
nejen pro osobnosti roku

Hlavní cenou barevným televizorem jsou zváni na 4. ročník
turnaje v mariáši všichni hráči této krásné karetní hry. Soutěž
proběhne 11. února 2006 v restauraci Kuželna v Bohumíně. 

Přihlášky do turnaje se přijí-
mají v herně kuželek denně od
15 do 20 hodin na základě
uhrazeného startovného 200
Kč. Závazně se přihlásit je
možné také telefonicky na
číslech 602 337 370, 604 379
758 nebo e-mailem na adrese
radim.bloksa@elcomgroup.cz.

Maximální počet startu-
jících je 81 hráčů. Příjem při-
hlášek končí 8.2.2006.

Časový harmonogram: 
7,30 - 8,30 hod. prezentace,
8,30 - 9,00 hod. rozlosování,

9,00 - 12,00 hod. 
soutěžní hra 1. - 3. kolo,
12,00 - 13,00 hod. přestávka
na oběd (hradí pořadatel),
13,00 - 16,00 hod. 
soutěžní hra 4. - 6. kolo,
16,30 - 17,00 hod. vyhlášení
výsledků a předání cen.
Odměnu získají všichni hráči

do patnáctého místa. Pro vítěze
turnaje je připraven barevný
televizor Thomson. Součástí 
startovného je také tombola, je-
jíž vylosování proběhne v zá-
věru turnaje. (red)

Přij�te si zahrát mariáš

Oprava: V minulém čísle při přehledu »Zajímavých
výročí r. 2006« jsem u starobohumínského kostela nesprávně
uvedl název filiální. Jde pochopitelně o kostel farní.
Omlouvám se. Zdeněk VESELÝ, kronikář

Středy dopoledne jsou urče-
ny dětem do 1 roku. Ve středu
od 10.00 hodin bude probíhat
cvičení kojenců »Klubíčko« se
zkušenou a vyškolenou lektor-
kou. Další program Slůněte:

Pátek 3.2. v 10.00 hod. Hastr-
mánek - informační schůzka
pro zájemce o plavání dětí.

Pondělí 6.2. v 10.00 hod.
Tupperware - prezentace

potřeb pro domácnost.
Úterý 14.2. v 10.00 hod.

Den plný srdíček. Valentýn-
ské dopoledne.

Pátek 17.2. v 10.00 hod.
Vývoj dětské řeči.

Pátek 24.2. od 15.00 hod.
Klub tatínků.

Pondělí 27.2. v 10.00 hod.
Raná péče. (urb)

Změny provozní doby Slůněte
Cvičení pro nastávající maminky bude probíhat každé pondělí

od 16.00 hodin a přednášky od 17.15 hodin. Stále s porodní asis-
tentkou L. Sikorovou. Odpolední provoz Slůněte je v úterý od
14.30 hodin. 
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ALTERNATIVNÍ PÉČE O ZDRAVÍ
Salon Sandra, Masarykova 790

(naproti kostelu, nad cukrárnou)
Vám nabídneme AROMA−

MASÁŽE, REFLEXNÍ TERAPII, 
HARMONIZACI ORGANIZMU,

PORADENSTVÍ.
Objednávky a informace

✆ 603 802 030, 596 033 074
−− Ing. Jaromír Hrbáč

AKCE v měsíci únoru: »»»»PPPPÉÉÉÉČČČČEEEE    OOOO    SSSSEEEENNNNIIIIOOOORRRRYYYY««««
PROGRAM CELKOVÉHO PREVENTIVNÍHO
VYŠETŘENÍ PRO ZVÍŘATA STARŠÍ 7 LET

Péče o seniory zahrnuje: celkové klinické vyšetření, odběr a vyšetření
krve (zjistíme stav ledvin a jater, cholesterol, cukr), vyšetření moči,

EKG−vyšetření srdce, UZV−vyšetření močopohlavního aparátu. 
U nekastrovaných psů kontrolu prostaty, u fen a koček kontrolu mléčné
žlázy. Za zvýhodněnou cenu 4444 5555 0000     KKKK čččč (běžná cena 1150 Kč)
Více na tel.: 5555 9999 6666     0000 1111 2222     1111 4444 6666 , nebo www.abvet.cz

AAAABBBB     VVVV eeee tttt eeee rrrr iiii nnnn áááá rrrr nnnn íííí     kkkk llll iiii nnnn iiii kkkk aaaa − MVDr. Martin Novák Petr Nevyjel
účetní

zpracování mezd
účetnictví 

daňová evidence

Telefon: 596 014 417
Mobil: 603 478 991
E-mail: nevyjel@click.cz
Web: sweb.cz/petr.nevyjel

Poštovní adresa: Petr Nevyjel
P. O. Box 61 

735 81 Bohumín 1

● Českomoravská stavební
spořitelna nabízí možnost půjč-
ky až 100 tis. korun bez ruči-
tele, kompletní servis u každé
smlouvy, penzijní připojištění,
podílové fondy, kartu klienta na
slevy v obchodech. Přijmeme ex-
terní spolupracovníky. Informa-
ce na ✆ 605 947 891, p. Lhotská. 

● Koupím řadovou garáž
v Bohumíně. ✆ 777 035 363.

● Koupím RD v Bohumíně
a okolí, platba ihned v hoto-
vosti. ✆ 608 370 379.

● Provádíme pokládku plo-
voucích podlah, linolea, kober-
ců, PVC, montáž obvodových
lišt zdarma. ✆ 604 265 861.

● Koupím dr. byt v Bohu-
míně, popř. v os. vlastnictví. 
✆ 606 710 464.

● Prodám dr. byt 3+1 s bal-
konem, komorou v centru, 
✆ 605 267 187.

● Prodám dům v Bohumí-
ně. ✆ 604 941 788.

● Realitní agentura Prima
přijme spolupracovníky do
řad realitních poradců. Požadu-

jeme obchodního ducha, nabí-
zíme dobré finanční ohodno-
cení. ✆ 604 941 788.

● Prodej krůt - vykrmené,
rozkrmené. Po tel. domluvě, 
✆ 776 171 452.

● Koupím byt v Bohumíně,
platím hotově, i zadlužený. 
✆ 775 370 371.

● Zubní instrumentářka
hledá práci, ✆ 732 255 335,
736 472 055.

● Med přímo od včelaře, 
✆ 596 013 477.

● Nabízím podnájem bytu
3+1 v RD, solidní jednání, 
✆ 596 033 136.

● Dětský bazárek od 1.2.
nově v prostorách levných odě-
vů vedle Zverimexu. Možnost
prodeje dětských kočárků, se-
daček, chodítek a jiné.

● Koupím pozemek v D.
Lutyni, Zbytky, Borek nebo
Záblatí 1 000 až 1 500 m2. Cenu
nabídněte. ✆ 603 974 763.

● Podlahářstí VOK - po-
kládka podlahových krytin dle
vašeho výběru a přání. ✆ 604
265 861.

inzerce

Vylosování křížovky z č. 23
Tajenka zněla: HEZKÉ VÁNOCE A NOVÝ ROK PŘEJE

TELEPOINT PARTNER. Vylosováni byli Miroslav LITNER,
Josef BRABENEC a František SOVA, všichni z Bohumína.
Výherci si mohou výhru vyzvednout v redakci městských novin. 

NON STOP

LUTO GAS, v. o. s.
(u skřečoňského mostu)

vás zve na nově otevřenou

ČERPACÍ 
STANICI PHM

➮ natural 95 
➮ special 91 ➮ diesel 
➮ LPG ➮ výměna Pb
lahví ➮ NNOONN  SSTTOOPP

Bohumín-Skřečoň, 1. máje
1207, tel.: 596 033 105

1. Řádková inzerce 
(prodej, koupě, výměna) 
1 řádek má 30 znaků 20 Kč

Mezi slovy nutno dělat meze-
ry, slova možno na konci řádků
rozdělovat, redakce nepřiděluje
k inzerátům značky, kontakt je
nutné uveřejnit v inzerátu sa-
motném. 

SLEVY za opakované 
zveřejnění:

3x - 4x 10 % z celkové ceny
5x a více 20 % z celkové ceny 

2. Společenská inzerce 
(blahopřání, vzpomínky) 
Rozměr: 60 x 64 mm 

cena bez foto 150 Kč
cena s foto 250 Kč

(foto se vrací)

3. Komerční plošná inzerce 

1/1 str. (190x263mm)6 000 Kč
1/2 str. (190x128mm nebo

92x263 mm) 3 000 Kč
1/4 str. (92x128 mm) 1 500 Kč
1 cm2 15 Kč

SLEVY za opakované 
zveřejnění:

3x - 4x 10 % z celkové ceny
5x a více 20 % z celkové ceny 
Nutno předložit maketu inze-

rátu (šíře sloupce 43 mm a 92
mm), v případě vlastní grafiky
nutno dodat inzerát na disketě
ve formátu CDR, JPG, TIF,
tiskové rozlišení 300 dpi.

4. Křížovka: cena 1 500 Kč

Inzerent dodá krátký infor-
mační text o své firmě nebo 

o výrobcích, logo firmy nebo fo-
tografii. Z dodaného textu bude
vybrána tajenka křížovky. Inze-
rent rovněž dodá tři ceny pro
výherce (v hodnotě cca 200 Kč
za jednu cenu.) 

Podmínky a ceník inzerce 
v městských novinách OKO
najdete také na stránkách
města www.mesto-bohumin.cz,
nebo prostřednictvím e-mailu
na oko@mubo.cz. Telefonické
informace získáte na telefon-
ním čísle 596 092 282. 

CENÍK INZERCE v městských novinách OKO 

Nově otevřená 
večerka U SMAŽÁKA
věžák na ul. Čs. armády

č. 1072

➤➤  OBČERSTVENÍ

hamburgery, hot−dog,
párek v rohlíku, pizza

➤➤  POTRAVINY

Po − ne 5.00 − 23.00 hod.
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ODDĚLENÍ TANEČNÍ, ESTETIKY
A SPOLEČENSKÝCH VĚD

● Keramika I. (středa 15 - 16.30 hod.)
● Keramika III. (pondělí 15 - 17 hod.)
● Keramika IV. (pondělí 17 - 19 hod.)
● Keramika pro dospělé (úterý 17 - 19 hod.).
● Kytarový klub ARATIC :
začátečníci (středa 15 - 17 hod.)
pokročilí/dospělí (středa 17 - 19 hod.).

● Výtvarný klub ŠKORPION 
(pondělí 15 - 19 hod.)

● Kurzy angličtiny
pro děti - začátečníci (středa 14.30 - 16 hod.)
pro začátečníky (úterý 16 - 17.30 hod.)
pro pokročilé I. (čtvrtek 16 - 17:30 hod.)
pro pokročilé II. (středa 17:30 - 19 hod.)
konverzační (pondělí 17:30 - 19 hod.).
● Kurz němčiny - začátečníci/pokročilí

(pondělí 16 - 18:30 hod.)  
● WERTICAL CREW - break dance, 
hip-hop (úterý, pátek 18 - 20 hod.)
● Taneční soubor KATES:
KATES II. (úterý, čtvrtek 16 - 18 hod.)
KATES III. (úterý, čtvrtek 15 - 17 hod.)

KATES IV. (středa, pátek 15 - 18 hod.)
KATES V. (pondělí, středa 16 - 19 hod.)
KATES VI. (pondělí, čtvrtek 18 - 20 hod.)

SPORTOVNÍ ODDĚLENÍ

● Atletika (úterý, čtvrtek, pátek 16 - 17 hod.)
● Aerobic - ženy 

(úterý, čtvrtek 18.45 - 20 hod.)
● Bojová umění - začátečníci, pokročilí
(úterý 15 - 17.30, čtvrtek 16:30 - 18.45 hod.)

● Cyklistika (pondělí 15 - 17 hod.)
● Fitness (pondělí až pátek 7 - 19 hod.)
● Florbal 
1 - elévové (pondělí, středa 16 - 17 hod.)
2 - mladší žáci (pondělí, středa 17 - 18 hod.)
3 - starší žáci (pondělí 18 - 19, 

čtvrtek 15.30 - 16.30 hod.)
3 - junioři a muži (pondělí 19.30 - 20.30,

čtvrtek 20 - 21:30 hod.)
přípravka 1 (pondělí 14 - 15 hod.)
přípravka 2 (pondělí 15 - 16 hod.)
● Capoeira (středa 19 - 20.30 hod.)

● Sportovní hry (úterý 14 - 15 hod.)
● Střelecký kroužek (středa 14:30 - 16 hod.)
● Šachy (pondělí 16 - 18 hod.)

ODDĚLENÍ TECHNIKY

● Digitální fotografie (čtvrtek 16 - 18 hod.)
● Programování (pondělí 16 - 18 hod.)
● Výpočetní technika (úterý 14 - 16 hod.)
● Sí�ové hry (čtvrtek 14 - 16 hod.)
● Programování v PHP (úterý 16 - 18 hod.)
● Fotografický kroužek (úterý 15 - 18 hod.)
● Počítačové hry (středa 14 - 16, 16 - 18 hod.)
● Počítačové animace a DTV 

(čtvrtek 15 - 18 hod.)
● Klub Scrabble (úterý 14 - 18 hod.)
● Plastikové modely (čtvrtek 15 - 18 hod.)
● Základy práce na PC

I. (pátek 14 - 16 hod.)
II. (pátek 16 - 18 hod.)

Informace na tel.: 596 013 131.

Pestrá nabídka Domu dětí a mládeže Pestrá nabídka Domu dětí a mládeže 
Jaké kroužky můžete navštěvovat v prvním pololetí 2006

!! SPECIALITY 
SALONU BEAUTY !!

BAHENNÍ ZÁBALY − celulitida, hubnutí − pozitivní vliv 
na klouby a lupenku

ZPEVŇUJÍCÍ OŠETŘENÍ PRSOU 
− měřitelné!!

DEPILACE CUKROVOU PASTOU
− i na citlivá místa

PŘÍSTROJ COMBY AIR − vrásky,
nečistoty − celulitida (měřitelné
výsledky!!)

AHA PEELING − vrásky, akné, 
pigmentové skvrny

ZDRAVÉ OPÁLENÍ − okamžité a přirozené

KOSMETIKA, KADEŘNICTVÍ,
BIOSOLÁRIUM, MASÁŽE, VIZÁŽISTKA,

MANIKÚRA, NEHTOVÁ MODELÁŽ

Bohumín, Štefánikova ul. 
(nad prodejnou 

chovatelských potřeb)
✆ 596 015 929

Vyzkoušejte! Těšíme se na Vás!

ŽDB a.s. se sídlem v Bohumíně

tradiční výrobce a významný exportér
hutních a strojírenských výrobků

přijme 

ASISTENTKU GENERÁLNÍHO ŘEDITELE 

POŽADUJEME: SŠ, VŠ vzdělání ■ aktivní znalost AJ a NJ 
■ obecná znalost z oblasti pracovně-právní a občanské legisla-
tivy  ■ obecná znalost ekonomiky firmy ■ uživatelská znalost
práce na PC ■ znalost psaní na stroji ■ organizační schopnosti,
komunikativnost ■ rozhodnost, samostatnost ■ spolehlivost,
flexibilita ■ ŘP skup. B ■ praxe na obdobné pozici výhodou.

TECHNOLOGA ÚSTŘEDEN 

POŽADUJEME: VŠ technického směru, obor telekomu-
nikace ■ aktivní znalost AJ ■ znalost telekomunikačních za-
řízení ■ znalost a schopnost využití nových telekomunikačních
technologií ■ znalost a dovednost obchodní problematiky v
daném oboru ■ orientace v obchodní problematice ■ komu-
nikativnost ■ rozhodnost, přesnost ■ spolehlivost, zodpověd-
nost, samostatnost, flexibilita ■ ŘP skup. B.

V případě všech výše uvedených funkcí NABÍZÍME:

nástup k 1.2.2006 ■ zajímavé finanční ohodnocení ■ spolupráci
s kvalifikovaným a odborně zdatným týmem.

Zájemci se mohou přihlásit osobně, nebo svůj životopis zaslat
poštou popř. e-mailem na adresu: ŽDB a.s., odbor Personální
záležitosti, Bezručova 300, 735 93 Bohumín

✆559966  008822  334488,,  MM::660044  222288  333311,, e-mail: mpivovarcik@zdb.cz


